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Domowy 
warsztat?
TAK! To proste!

Oferta ważna 24-28.06.2022 r.
Regulamin promocji dostępny  

na leroymerlin.pl

-15%
na ceramikę WC  

i meble łazienkowe

W programie DOM  
i klubie PRO

INFLACJA OBNIŻAMY CENY
SPRAWDŹ!setek 

produktów

Wiertarko-
wkrętarka 
MAKITA
napięcie: 18 V, 
moment 
dokręcania: 42 Nm, 
poj. aku.: 2 x 3 Ah, 
kod: 82010151

749,-/szt.



Kupuj taniej! Dołącz do programu lojalnościowego
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Rabaty
Szczegóły w regulaminie dostępnym w sklepach i na leroymerlin.pl

na całe zakupy-10%do

389,-/szt.

Mieszarka CELMA
moc: 1200 W,  
prędkość obr.:
I bieg: 180-380 obr./min, 
II bieg: 300-650 obr./min
kod: 45732281

walizka, 
akumulator  

4 Ah

399,-/szt.

Wiertarko-wkrętarka CELMA
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcania: 42 Nm
kod: 82136258

Młot udarowo-obrotowy BOSCH
napięcie aku.: 18 V, energia udaru: 2 J, poj. aku.: 1 x 4 Ah
kod: 84709885

399,-/szt.

Młotowiertarka CELMA
moc: 850 W, energia udaru: 3 J,  
maks. śr. wiercenia: beton – 26 mm, metal – 13 mm, 
drewno – 40 mm, kod 44649493

uchwyt  
SDS plus

produkt  
w walizce

produkt  
w walizce

319

285,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Wyrzynarka CELMA
moc: 800 W,
typ uchwytu ostrza: T,
maks. gł. cięcia drewna: 100 mm
kod: 45839234

239

169,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Pilarka tarczowa  
DEXTER POWER
moc: 1300 W, śr. tarczy: 185 mm,
grubość cięcia: kąt 45° – 46 mm,
kąt 90° – 62 mm, kod: 82274699

1199

1049,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Szlifierka kątowa MAKITA
moc: 840 W, śr. tarczy: 125 mm, kod: 82733190

219,-/szt.

Szlifierka kątowa BOSCH
moc: 850 W, śr. tarczy: 125 mm  
kod: 83631019

529,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw szlifierek przewodowych 
MAKITA 
moc: 720 W, śr. tarczy: 230 + 125 mm
kod: 69028393

1399,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

359,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

silnik 
bezszczotkowy

849,-/szt.

Szlifierka kątowa BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 4 Ah, śr. tarczy: 125 mm
kod: 83627126

Zestaw szlifierka + wkrętarka udarowa BOSCH
napięcie aku.: 18 V, moment dokręcania: 54 Nm,
poj. aku.: 2 x 4 Ah, kod: 83738424

ładowarka  
w zestawie

2 akumulatory 
4 Ah

197,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

618

549,-/szt.

PROMOCJA

-69 zł

Wiertarko-wkrętarka
BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcania: 54 Nm
kod: 84709864

2 akumulatory

789,-/szt.

Wiertarko-wkrętarka DEWALT
napięcie aku.: 18 V, poj. aku.: 2 x 2 Ah,  
moment dokręcania: 60 Nm 
kod: 78425263

2 akumulatory

4,2

2 akumulatory,
walizka

Szlifierka kątowa  
HAGEN
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 4 Ah, śr. tarczy: 125 mm
kod: 83852643

w zestawie
mieszadło

140 mm

Narzędzia

4

Młotowiertarka MAKITA
moc: 780 W, energia udaru: 2,4 J,  
maks. śr. wiercenia: beton – 24 mm,  
metal – 13 mm, drewno - 32 mm
kod: 43162763

OFERTA SPECJALNA

509,-/szt.

produkt w walizce

uchwyt  
SDS plus

245,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka tarczowa  
GRAPHITE
moc: 1200 W, śr. tarczy: 185 mm,
grubość cięcia: kąt  45° – 43 mm,
kąt 90° – 65 mm, kod: 43295483

produkt w walizce

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

52,45
20 RAT 0%

4,6

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

69,95
20 RAT 0%

1089

929,-/szt.

PROMOCJA

-160 zł Pilarka ukosowa  
z przesuwem DEXTER POWER
moc: 2000 W, śr. tarczy: 255 mm, 
wys. cięcia: 45°– 40 mm, 
wys. cięcia: 90°– 90 mm
kod: 82038773

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

46,45
20 RAT 0%



Kupuj taniej! Dołącz do programu lojalnościowego
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Rabaty
Szczegóły w regulaminie dostępnym w sklepach i na leroymerlin.pl

na całe zakupy-10%do

389,-/szt.

Mieszarka CELMA
moc: 1200 W,  
prędkość obr.:
I bieg: 180-380 obr./min, 
II bieg: 300-650 obr./min
kod: 45732281

walizka, 
akumulator  

4 Ah

399,-/szt.

Wiertarko-wkrętarka CELMA
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcania: 42 Nm
kod: 82136258

Młot udarowo-obrotowy BOSCH
napięcie aku.: 18 V, energia udaru: 2 J, poj. aku.: 1 x 4 Ah
kod: 84709885

399,-/szt.

Młotowiertarka CELMA
moc: 850 W, energia udaru: 3 J,  
maks. śr. wiercenia: beton – 26 mm, metal – 13 mm, 
drewno – 40 mm, kod 44649493

uchwyt  
SDS plus

produkt  
w walizce

produkt  
w walizce

319

285,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Wyrzynarka CELMA
moc: 800 W,
typ uchwytu ostrza: T,
maks. gł. cięcia drewna: 100 mm
kod: 45839234

239

169,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Pilarka tarczowa  
DEXTER POWER
moc: 1300 W, śr. tarczy: 185 mm,
grubość cięcia: kąt 45° – 46 mm,
kąt 90° – 62 mm, kod: 82274699

1199

1049,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Szlifierka kątowa MAKITA
moc: 840 W, śr. tarczy: 125 mm, kod: 82733190

219,-/szt.

Szlifierka kątowa BOSCH
moc: 850 W, śr. tarczy: 125 mm  
kod: 83631019

529,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw szlifierek przewodowych 
MAKITA 
moc: 720 W, śr. tarczy: 230 + 125 mm
kod: 69028393

1399,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

359,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

silnik 
bezszczotkowy

849,-/szt.

Szlifierka kątowa BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 4 Ah, śr. tarczy: 125 mm
kod: 83627126

Zestaw szlifierka + wkrętarka udarowa BOSCH
napięcie aku.: 18 V, moment dokręcania: 54 Nm,
poj. aku.: 2 x 4 Ah, kod: 83738424

ładowarka  
w zestawie

2 akumulatory 
4 Ah

197,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

618

549,-/szt.

PROMOCJA

-69 zł

Wiertarko-wkrętarka
BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcania: 54 Nm
kod: 84709864

2 akumulatory

789,-/szt.

Wiertarko-wkrętarka DEWALT
napięcie aku.: 18 V, poj. aku.: 2 x 2 Ah,  
moment dokręcania: 60 Nm 
kod: 78425263

2 akumulatory

4,2

2 akumulatory,
walizka

Szlifierka kątowa  
HAGEN
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 4 Ah, śr. tarczy: 125 mm
kod: 83852643

w zestawie
mieszadło

140 mm

Narzędzia

4

Młotowiertarka MAKITA
moc: 780 W, energia udaru: 2,4 J,  
maks. śr. wiercenia: beton – 24 mm,  
metal – 13 mm, drewno - 32 mm
kod: 43162763

OFERTA SPECJALNA

509,-/szt.

produkt w walizce

uchwyt  
SDS plus

245,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka tarczowa  
GRAPHITE
moc: 1200 W, śr. tarczy: 185 mm,
grubość cięcia: kąt  45° – 43 mm,
kąt 90° – 65 mm, kod: 43295483

produkt w walizce

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

52,45
20 RAT 0%

4,6

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

69,95
20 RAT 0%

1089

929,-/szt.

PROMOCJA

-160 zł Pilarka ukosowa  
z przesuwem DEXTER POWER
moc: 2000 W, śr. tarczy: 255 mm, 
wys. cięcia: 45°– 40 mm, 
wys. cięcia: 90°– 90 mm
kod: 82038773

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

46,45
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

24.06 do 02.07.2022 r.Kredyt

Produkty
dla fachowców

Kompresor  
olejowy VERTO
moc: 1500 W, maks. ciśnienie: 8 bar,
poj. zbiornika: 24 l
kod: 44632735

587,-/szt.

Półautomat spawalniczy BESTER
model: 170-ND, napięcie: 230 V,  
prąd spawania: 160 A, kod: 82172487

88,99

69,99/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Skrzynka narzędziowa wym.: 53 x 31 x 22,3 cm,  
poj.: 26 l, maks. obciążenie: 19 kg, kod: 82172107

2  Organizer MULTI 24,99/szt. wym.: 18 x 25,7 x 6,5 cm 
kod: 82379643, dostępne inne modele z serii
3  Wózek narzędziowy 349  314,-/szt.

wym.: 53,5 x 82 x 39 cm, kod: 89111771

649,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz  
warsztatowy
MAKITA + worki
model: VC2512l,  
moc: 1000 W,
maks. podciśnienie: 
210 milibarów,
poj. zbiornika: 25 l
kod: 85201775

1899,-/szt.

Odkurzacz 
STARMIX
moc: 1400 W,
poj. zbiornika:
25 l, dł. węża
ssącego: 5 m
kod: 45882151

1  Czapka z daszkiem WORKCAP  
19,99/szt. 
kolor: czarny, kod: 85368670, dostępny również 
kolor: niebieski, kod: 85368674

2  Okulary ochronne 
15,99  9,99/szt. kolor: transparentny,  

mat. wykonania: poliwęglan, kod: 82835974
3  Nauszniki ochronne 19,99/szt. 

kod: 45914274
4  Koszulka t-shirt 16,99/szt.

kolor: szary, dostępne rozm.: S-XXL 
kod: 82200659
5  Krótkie spodenki robocze  

ROBJET BASIC 69,99/szt. 
rozm.: S-XXXL, kod: 83620630
6  Uchwyt narzędziowy DEXTER 
75,90  39,99/szt. 7 kieszeni, kod: 82219677

7  Nakolanniki żelowe DEXTER 
63,99  49,99/szt. kod: 82375730

8  Skarpety bawełniane długie 19,99/opak.
kolor: czarny, rozm.: 39-42,  
ilość w opakowaniu: 3 pary, kod: 82313927
9  Sandały robocze KAMARI S1 114,-/szt.

dostępne rozm.: 36-47, kod: 83412804

elektryczne
otrząsanie filtrów

bezworkowy

219

169,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Przecinarka do glazury MGŁ-600
maks. dł. cięcia: 600 mm,  
maks. gł. cięcia: 10 mm, kod: 42511091,
dostępny również model: MGM 800 mm  
249,-/szt.
kod: 45334450

449,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kompresor olejowy STANLEY  
model: FCCC404STN005, 
moc: 1500 W, maks. ciśnienie: 8 bar,  
poj. zbiornika: 24 l, wydajność: 222 l/min., 
waga: 25 kg, kod: 43686825 
dostępny również kompresor o pojemności 
50 l 869,-/szt. kod: 43791503

4

4,5

4,3

4,3

1

1
2
34

5
6

7

8

9

2 3

Agregat prądotwórczy KSB 
moc: 2800 W, napięcie: 230 V
kod: 82949939 

1609

1349,-/szt.

PROMOCJA

-260 zł Półautomat spawalniczy
BESTER 190C MULTI
napięcie: 230 V, prąd spawania: 15-180 A, 
wym.: 22 x 31 x 47 cm, waga: 13 kg,  
maks. śr. drutu: 1,0 mm, kod: 82433309

1499

1399,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

od 24.06 d
o 

02
.0

7.2
02

2 
r.1 RATA =

94,95
20 RAT 0%

od 24.06 d
o 

02
.0

7.2
02

2 
r.1 RATA =

67,45
20 RAT 0%

4,4

189

149,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Poziomica laserowa 
DEXTER
maks. zasięg: 10 m,
zasilanie: AAA
kod: 45440206

miski wiszące ze spłukiwaniem  
bezkołnierzowym ułatwiającym czyszczenie

SKOMPONUJ SWÓJ ZESTAW – STELAŻ ORAZ MISKA DO WYBORU

Kompakt WC FARO
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 89179020

799

667,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

WC kompakt NEO
kod: 82368326

549

457,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

69,98

59,97/szt.

PROMOCJA

-14%

Bateria  
umywalkowa INARI  
korek automatyczny  
kod: 45244591
dostępne inne elementy serii

229

175,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

Bateria umywalkowa LIPPI 
1  kolor: chrom, kod: 84709991 
2  kolor: czarny 249  197,-/szt. kod: 84709996 
3  kolor: złoty 279  237,-/szt. kod: 82950586 

Bateria umywalkowa LIPPI wysoka 
4  kolor: chrom 379  317,-/szt. kod: 84709992 
5  kolor: czarny 399  327,-/szt. kod: 84709997 
6  kolor: złoty 449  397,-/szt. kod: 82950598 

dostępne również inne elementy serii

oszczędność 
wody: 50%5 lat

10 lat

10 lat

10 lat 5 lat10 lat

Stelaż  
podtynkowy
SOLIDO 3w1

799   749,-/szt.  
przycisk: czarny
kod: 84333926

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

Miski wiszące WC z wypinaną deską wolnoopadającą  

1  INKER 399   349,-/szt. kod: 83568728
2  NIAGARA z funkcją bidetu 1199   999,-/szt. kod: 83230038
3  NOVA PRO LIGHT 839   739,-/szt.  kod: 82896015
4  ALICE II 498   448,-/szt.  kod: 45944101
5  ALICE II CZARNA 768,-/szt. kod: 82646391
6  VORTEX 1099   999,-/szt.   kod: 45901121

1 2 3 4

5

6

funkcja bidetu

21

4 5

10 lat 5 lat

6

1  Bateria umywalkowa CLOVA  
kod: 82656772, dostępne inne elementy serii 
2  Bateria umywalkowa EDGE
359  317,-/szt.  kod: 81971402

167,-/szt.

3

5     lat

1

2

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

Zestaw GROHE z miską 
OSLO

1  Stelaż podtynkowy  
GROHE 3w1
przycisk w kolorze: chrom, połysk  
kod: 82280489

2  Miska wisząca OSLO 
deska wolnoopadająca wypinana
kod: 82807804

1048

896,-/zest.

PROMOCJA

-152 zł

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

33,35
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

44,80
20 RAT 0%

Zestaw podtynkowy  
WC MORENA NEW
deska wolnoopadająca
kod: 84606897

597,-/szt.

1

2

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

5 lat

od projektu
       po montaż

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

24.06 do 02.07.2022 r.Kredyt

Produkty
dla fachowców

Kompresor  
olejowy VERTO
moc: 1500 W, maks. ciśnienie: 8 bar,
poj. zbiornika: 24 l
kod: 44632735

587,-/szt.

Półautomat spawalniczy BESTER
model: 170-ND, napięcie: 230 V,  
prąd spawania: 160 A, kod: 82172487

88,99

69,99/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Skrzynka narzędziowa wym.: 53 x 31 x 22,3 cm,  
poj.: 26 l, maks. obciążenie: 19 kg, kod: 82172107

2  Organizer MULTI 24,99/szt. wym.: 18 x 25,7 x 6,5 cm 
kod: 82379643, dostępne inne modele z serii
3  Wózek narzędziowy 349  314,-/szt.

wym.: 53,5 x 82 x 39 cm, kod: 89111771

649,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz  
warsztatowy
MAKITA + worki
model: VC2512l,  
moc: 1000 W,
maks. podciśnienie: 
210 milibarów,
poj. zbiornika: 25 l
kod: 85201775

1899,-/szt.

Odkurzacz 
STARMIX
moc: 1400 W,
poj. zbiornika:
25 l, dł. węża
ssącego: 5 m
kod: 45882151

1  Czapka z daszkiem WORKCAP  
19,99/szt. 
kolor: czarny, kod: 85368670, dostępny również 
kolor: niebieski, kod: 85368674

2  Okulary ochronne 
15,99  9,99/szt. kolor: transparentny,  

mat. wykonania: poliwęglan, kod: 82835974
3  Nauszniki ochronne 19,99/szt. 

kod: 45914274
4  Koszulka t-shirt 16,99/szt.

kolor: szary, dostępne rozm.: S-XXL 
kod: 82200659
5  Krótkie spodenki robocze  

ROBJET BASIC 69,99/szt. 
rozm.: S-XXXL, kod: 83620630
6  Uchwyt narzędziowy DEXTER 
75,90  39,99/szt. 7 kieszeni, kod: 82219677

7  Nakolanniki żelowe DEXTER 
63,99  49,99/szt. kod: 82375730

8  Skarpety bawełniane długie 19,99/opak.
kolor: czarny, rozm.: 39-42,  
ilość w opakowaniu: 3 pary, kod: 82313927
9  Sandały robocze KAMARI S1 114,-/szt.

dostępne rozm.: 36-47, kod: 83412804

elektryczne
otrząsanie filtrów

bezworkowy

219

169,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Przecinarka do glazury MGŁ-600
maks. dł. cięcia: 600 mm,  
maks. gł. cięcia: 10 mm, kod: 42511091,
dostępny również model: MGM 800 mm  
249,-/szt.
kod: 45334450

449,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kompresor olejowy STANLEY  
model: FCCC404STN005, 
moc: 1500 W, maks. ciśnienie: 8 bar,  
poj. zbiornika: 24 l, wydajność: 222 l/min., 
waga: 25 kg, kod: 43686825 
dostępny również kompresor o pojemności 
50 l 869,-/szt. kod: 43791503

4

4,5

4,3

4,3

1

1
2
34

5
6

7

8

9

2 3

Agregat prądotwórczy KSB 
moc: 2800 W, napięcie: 230 V
kod: 82949939 

1609

1349,-/szt.

PROMOCJA

-260 zł Półautomat spawalniczy
BESTER 190C MULTI
napięcie: 230 V, prąd spawania: 15-180 A, 
wym.: 22 x 31 x 47 cm, waga: 13 kg,  
maks. śr. drutu: 1,0 mm, kod: 82433309

1499

1399,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

od 24.06 d
o 

02
.0

7.2
02

2 
r.1 RATA =

94,95
20 RAT 0%

od 24.06 d
o 

02
.0

7.2
02

2 
r.1 RATA =

67,45
20 RAT 0%

4,4

189

149,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Poziomica laserowa 
DEXTER
maks. zasięg: 10 m,
zasilanie: AAA
kod: 45440206

miski wiszące ze spłukiwaniem  
bezkołnierzowym ułatwiającym czyszczenie

SKOMPONUJ SWÓJ ZESTAW – STELAŻ ORAZ MISKA DO WYBORU

Kompakt WC FARO
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 89179020

799

667,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

WC kompakt NEO
kod: 82368326

549

457,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

69,98

59,97/szt.

PROMOCJA

-14%

Bateria  
umywalkowa INARI  
korek automatyczny  
kod: 45244591
dostępne inne elementy serii

229

175,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

Bateria umywalkowa LIPPI 
1  kolor: chrom, kod: 84709991 
2  kolor: czarny 249  197,-/szt. kod: 84709996 
3  kolor: złoty 279  237,-/szt. kod: 82950586 

Bateria umywalkowa LIPPI wysoka 
4  kolor: chrom 379  317,-/szt. kod: 84709992 
5  kolor: czarny 399  327,-/szt. kod: 84709997 
6  kolor: złoty 449  397,-/szt. kod: 82950598 

dostępne również inne elementy serii

oszczędność 
wody: 50%5 lat

10 lat

10 lat

10 lat 5 lat10 lat

Stelaż  
podtynkowy
SOLIDO 3w1

799   749,-/szt.  
przycisk: czarny
kod: 84333926

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

Miski wiszące WC z wypinaną deską wolnoopadającą  

1  INKER 399   349,-/szt. kod: 83568728
2  NIAGARA z funkcją bidetu 1199   999,-/szt. kod: 83230038
3  NOVA PRO LIGHT 839   739,-/szt.  kod: 82896015
4  ALICE II 498   448,-/szt.  kod: 45944101
5  ALICE II CZARNA 768,-/szt. kod: 82646391
6  VORTEX 1099   999,-/szt.   kod: 45901121

1 2 3 4

5

6

funkcja bidetu

21

4 5

10 lat 5 lat

6

1  Bateria umywalkowa CLOVA  
kod: 82656772, dostępne inne elementy serii 
2  Bateria umywalkowa EDGE
359  317,-/szt.  kod: 81971402

167,-/szt.

3

5     lat

1

2

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

Zestaw GROHE z miską 
OSLO

1  Stelaż podtynkowy  
GROHE 3w1
przycisk w kolorze: chrom, połysk  
kod: 82280489

2  Miska wisząca OSLO 
deska wolnoopadająca wypinana
kod: 82807804

1048

896,-/zest.

PROMOCJA

-152 zł

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

33,35
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

44,80
20 RAT 0%

Zestaw podtynkowy  
WC MORENA NEW
deska wolnoopadająca
kod: 84606897

597,-/szt.

1

2

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

5 lat

od projektu
       po montaż

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

347,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna 
z baterią 
mieszaczową 
INTRA
kod: 83458664

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1659

1557,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

System podtynkowy 
SIMPLON 
kod: 84860668  
dostępne inne kolory

 gr. szkła: 6 mm
powłoka 

ułatwiająca 
czyszczenie

1  Kabina STYLIO 2
wym.: 80 x 80 x 190 cm
kod: 84279638, dostępny również
wym.: 90 x 90 cm
2  Brodzik FRIGO  
639,-/szt.
wym.: 80 x 80 x 12 cm, kod: 82763761

1

2

19
0 

cm

śr. deszczownicy: 
20 cm

śr. deszczownicy: 
25 cm

rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

599

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Kabina WALK IN 251 
wym.: 80 x 200 cm, szkło 
transparentne, kod: 82842596, 
dostępny również kolor profilu: 
chrom 579,-/szt. 
kod: 45487575
oraz szer.: 90 cm, 100 cm, 120 cm
2  Brodzik IPSILON 
519,-/szt.  
wym.: 80 x 80 x 5 cm  
kod: 83648360  
dostępne inne wymiary

dostępne kolory 
brodzika

10 lat

na kabinę

na brodzik

10 lat

5 lat

na brodzik

dostępne kolory
brodzika

999

947,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Drzwi prysznicowe 
REMIX
wym.: 100 x 195 cm, drzwi 
przesuwne, kod: 82209755 
dostępne również szer.:  
120 cm, 140 cm, 160 cm, 170 cm 
oraz wym. ścianek: 70 cm,  
80 cm, 90 cm, 100 cm
2  Brodzik 

konglomeratowy REMIX 
799,-/szt.  
wym.: 100 x 80 cm 
kod: 81989183  
dostępne inne wymiary

5 lat

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm

 rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

dostępne kolory

dostępne kolory

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

879

797,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Kolumna z baterią 
mieszaczową  
REMO BLACK 
kod: 82464511
dostępne inne kolory

w
ys

.: 2
00

 c
m

 gr. szkła: 
8 mm

5 lat

na brodzik

1 1

2

2

w
ys

.: 1
95

 c
m

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

 gr. szkła: 
6-8 mm

mydelniczka

Odpływ liniowy prysznicowy 600 VEO DRAIN 2W1
wym.: 110 x 70 mm,  śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 82386753, dostępne również wym.:
L500, kod: 82386752
L700, kod: 82386754

mata  
hydroizolacyjna

możliwość  
wklejenia płytki

4,1

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

47,35
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

NOWOŚĆ

1159

997,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

7

49,90

43,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Dozownik mydła NATURE kod: 82425540  
2  Kubek NATURE 35,90 30,-/szt.   kod: 82425553  
3  Mydelniczka NATURE 25,90  22,-/szt. kod: 82425559  
4   Szczotka WC NATURE  103  87,-/szt.  kod: 82425545  
5  Mata bambusowa 79  59,-/szt.   wym.: 50 x 80 cm, kod: 82386965  
6  Zestaw akcesoriów łazienkowych  99  87,-/szt.  kod: 82305248  
7  Półka nawannowa 99  77,-/szt. kod: 82667492 

298

227,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

Seria mebli łazienkowych INTENSO  
kolor: dąb złoty 1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 82696899 

2  Słupek wiszący  299,-/szt. 
szer.: 33 cm, kod: 82696905 3  Umywalka 
meblowa ESSE 398  299,-/szt.
wym.: 61 x 46 cm, kod: 82677537

4  Lustro PRIMA z oświetleniem LED  
449  367,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952

689,-/szt.

Seria mebli łazienkowych STORM  
kolor: biały 1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 82401107

2  Umywalka 399  340,-/szt.
wym.: 60 x 45 cm, kod: 82401112
3  Słupek 489  407,-/szt.  

szer.: 32,5 cm, kod: 45985821
4  Szafka lustrzana 
288  217,-/szt.

bez oświetlenia, szer.: 60 cm  
kod: 82303212
dostępne inne elementy serii

Seria mebli łazienkowych 
ARUBA kolor: dąb/biały  

1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 45940083 

2  Umywalka ESSENTIAL  
 188  127,-/szt.
wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141
3  Słupek 599  497,-/szt.

szer.: 35 cm, kod: 45940020  
4  Lustro RING z oświetleniem LED  

śr.: 60 cm 429  357,-/szt. kod: 45955973

34,50

27,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Zestaw akcesoriów łazienkowych PLAIN 1  Dozownik mydła kod: 45589271  
2  Haczyk łazienkowy 19  15,-/szt. kod: 82894961  
3  Mydelniczka 33,99  28,90/szt. kod: 45589264  
4  Kubek 23,99  21,-/szt. kod: 45589250  
5  Organizer łazienkowy 39  32,-/szt. kod: 82894975 

4

1 2

3

6

119

89,-/szt.

PROMOCJA

-25%

59,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-21%
Seria oświetlenia łazienkowego SUREN LED  
kolor: biały, IP44 1  Reflektor 360 lm, kod: 88279361  

2  Plafon 40 cm 199  157,-/szt. 1700 lm, kod: 88279359  
3  Listwa podwójna 99  77,-/szt.  2 x 360 lm 

kod: 88279362 

IP44 szer.: 50 cm

1

1

2

3 4

2

3

1
2

5

4

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

5

Kinkiet łazienkowy SLIM
600 lm, barwa światła: neutralna,  
kolory: czarny i biały, kl.: F,  
kod: 82662885, 82662886,  
kolor: chrom  

129  99,-/szt.  kod: 82662883

3

1 1

2

3

4

2

3

4

dostępne  
kolory

brodzika

dostępna 
również  

w kolorze

od projektu
       po montaż

599

471,-/szt.

PROMOCJA

-128 zł



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

347,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna 
z baterią 
mieszaczową 
INTRA
kod: 83458664

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1659

1557,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

System podtynkowy 
SIMPLON 
kod: 84860668  
dostępne inne kolory

 gr. szkła: 6 mm
powłoka 

ułatwiająca 
czyszczenie

1  Kabina STYLIO 2
wym.: 80 x 80 x 190 cm
kod: 84279638, dostępny również
wym.: 90 x 90 cm
2  Brodzik FRIGO  
639,-/szt.
wym.: 80 x 80 x 12 cm, kod: 82763761

1

2

19
0 

cm

śr. deszczownicy: 
20 cm

śr. deszczownicy: 
25 cm

rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

599

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Kabina WALK IN 251 
wym.: 80 x 200 cm, szkło 
transparentne, kod: 82842596, 
dostępny również kolor profilu: 
chrom 579,-/szt. 
kod: 45487575
oraz szer.: 90 cm, 100 cm, 120 cm
2  Brodzik IPSILON 
519,-/szt.  
wym.: 80 x 80 x 5 cm  
kod: 83648360  
dostępne inne wymiary

dostępne kolory 
brodzika

10 lat

na kabinę

na brodzik

10 lat

5 lat

na brodzik

dostępne kolory
brodzika

999

947,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Drzwi prysznicowe 
REMIX
wym.: 100 x 195 cm, drzwi 
przesuwne, kod: 82209755 
dostępne również szer.:  
120 cm, 140 cm, 160 cm, 170 cm 
oraz wym. ścianek: 70 cm,  
80 cm, 90 cm, 100 cm
2  Brodzik 

konglomeratowy REMIX 
799,-/szt.  
wym.: 100 x 80 cm 
kod: 81989183  
dostępne inne wymiary

5 lat

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm

 rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

dostępne kolory

dostępne kolory

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

879

797,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Kolumna z baterią 
mieszaczową  
REMO BLACK 
kod: 82464511
dostępne inne kolory

w
ys

.: 2
00

 c
m

 gr. szkła: 
8 mm

5 lat

na brodzik

1 1

2

2

w
ys

.: 1
95

 c
m

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

 gr. szkła: 
6-8 mm

mydelniczka

Odpływ liniowy prysznicowy 600 VEO DRAIN 2W1
wym.: 110 x 70 mm,  śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 82386753, dostępne również wym.:
L500, kod: 82386752
L700, kod: 82386754

mata  
hydroizolacyjna

możliwość  
wklejenia płytki

4,1

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

47,35
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

NOWOŚĆ

1159

997,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

7

49,90

43,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Dozownik mydła NATURE kod: 82425540  
2  Kubek NATURE 35,90 30,-/szt.   kod: 82425553  
3  Mydelniczka NATURE 25,90  22,-/szt. kod: 82425559  
4   Szczotka WC NATURE  103  87,-/szt.  kod: 82425545  
5  Mata bambusowa 79  59,-/szt.   wym.: 50 x 80 cm, kod: 82386965  
6  Zestaw akcesoriów łazienkowych  99  87,-/szt.  kod: 82305248  
7  Półka nawannowa 99  77,-/szt. kod: 82667492 

298

227,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

Seria mebli łazienkowych INTENSO  
kolor: dąb złoty 1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 82696899 

2  Słupek wiszący  299,-/szt. 
szer.: 33 cm, kod: 82696905 3  Umywalka 
meblowa ESSE 398  299,-/szt.
wym.: 61 x 46 cm, kod: 82677537

4  Lustro PRIMA z oświetleniem LED  
449  367,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952

689,-/szt.

Seria mebli łazienkowych STORM  
kolor: biały 1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 82401107

2  Umywalka 399  340,-/szt.
wym.: 60 x 45 cm, kod: 82401112
3  Słupek 489  407,-/szt.  

szer.: 32,5 cm, kod: 45985821
4  Szafka lustrzana 
288  217,-/szt.

bez oświetlenia, szer.: 60 cm  
kod: 82303212
dostępne inne elementy serii

Seria mebli łazienkowych 
ARUBA kolor: dąb/biały  

1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 45940083 

2  Umywalka ESSENTIAL  
 188  127,-/szt.
wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141
3  Słupek 599  497,-/szt.

szer.: 35 cm, kod: 45940020  
4  Lustro RING z oświetleniem LED  

śr.: 60 cm 429  357,-/szt. kod: 45955973

34,50

27,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Zestaw akcesoriów łazienkowych PLAIN 1  Dozownik mydła kod: 45589271  
2  Haczyk łazienkowy 19  15,-/szt. kod: 82894961  
3  Mydelniczka 33,99  28,90/szt. kod: 45589264  
4  Kubek 23,99  21,-/szt. kod: 45589250  
5  Organizer łazienkowy 39  32,-/szt. kod: 82894975 

4

1 2

3

6

119

89,-/szt.

PROMOCJA

-25%

59,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-21%
Seria oświetlenia łazienkowego SUREN LED  
kolor: biały, IP44 1  Reflektor 360 lm, kod: 88279361  

2  Plafon 40 cm 199  157,-/szt. 1700 lm, kod: 88279359  
3  Listwa podwójna 99  77,-/szt.  2 x 360 lm 

kod: 88279362 

IP44 szer.: 50 cm

1

1

2

3 4

2

3

1
2

5

4

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

5

Kinkiet łazienkowy SLIM
600 lm, barwa światła: neutralna,  
kolory: czarny i biały, kl.: F,  
kod: 82662885, 82662886,  
kolor: chrom  

129  99,-/szt.  kod: 82662883

3

1 1

2

3

4

2

3

4

dostępne  
kolory

brodzika

dostępna 
również  

w kolorze

od projektu
       po montaż

599

471,-/szt.

PROMOCJA

-128 zł



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

24.06 do 02.07.2022 r.Kredyt

Płytki 
ceramiczne

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28% 69,99

53,-/m2

PROMOCJA

-24%

rektyfikowana rektyfikowana

rektyfikowana rektyfikowanyrektyfikowany

idealna na 
werandy i tarasy

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

rektyfikowany

 połysk  
i półpolerowany

1  Glazura TAMPA wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090619 
2  Glazura strukturalna TAMPA 79,99   59,97/m2   

wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090621, 83090622, akcesoria: dekor TAMPA

1  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366

2  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER 
119   97,-/m2  wym.: 60 x 120 cm,  

mrozoodporny, kod: 82275367*
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO

 129,-   107,-/m2  wym.: 80 x 80 cm, 
mrozoodporny, kod: 82275511*
*produkt na zamówienie

1 2

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura STATUARIO 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82717335, 82717337

2  Glazura STATUARIO ODEON
79,99  59,97/m2  wym.: 30 x 60 cm

kod: 82717336, 82717338, akcesoria: dekory STATUARIO

89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-22%

1  Glazura MOLTO  
wym.: 25 x 75 cm, kod: 83018334*, 83018358*

2  Glazura MOLTO 109  79,97/m2   
wym.: 25 x 75 cm, kod: 83018393*, 83018373*
*produkt na zamówienie

89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-22%

Glazura RAMINA
wym.: 29,8 x 59,8 cm
kod: 82499256, 82499257
akcesoria: dekor, mozaika
i gres szkliwiony RAMINA

79,99

64,97/m2

PROMOCJA

-18%

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449

54,99

47,97/m2

PROMOCJA

-12%

Gres szkliwiony CHARM
wym.: 18,5 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

49,99

29,97/m2

PROMOCJA

-40%

Płytka podłogowa GRANITOS mrozoodporna
1  wym.: 30 x 30 cm, kolory: beżowy i brązowy 

kod: 45878280, 45878294	
2  wym.: 30 x 60 cm 59,99  39,97/m2 

kolory: beżowy i brązowy, kod: 45879862, 45879883	
akcesoria: stopnice GRANITOS

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony CHICAGO
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82378891, 82378892
dostępny również wym.: 60 x 120 cm 

2  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR 
109  89,97/m2 

wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718845, 82718849 

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14%

1  Gres szkliwiony LORENT
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82923355, 82923358, 82923360, 82923741

2  Gres szkliwiony TAPIS BEIGE   
79,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, kod: 89671992

86,99

69,97/m2

PROMOCJA

-19%

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny,
kl. ścieralności: 3-4
kod: 82174275, 82174276, 82513025

1

2

2

1

2

1

2

1  MELODY ONYX 129  97,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82712663*, dostępny także w formacie 60 x 120 cm

2  NARO 139  107,-/m2  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 83624337*

3  SENTRE BLUE 137  107,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82836840* 

4  GOLDEN BORDEAUX 155  117,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82573043*

5  REGAL CARARA 149  117,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82738256*  
*produkt dostępny na zamówienie

GRESY

2

2

3

1

rektyfikowany

rektyfikowana połysk

1

2

31 4

połyskpołysk połyskpołysk

5

półpolerowany

4,2 4,5 5

4,3

4,2

4 TAK!  
Umów się na spotkanie  
z naszym  
projektantem

lub zaprojektuj swoją przestrzeń sam na:  
www.leroymerlin.pl/planer-3d 
 
Dajemy Ci 
30-dniową gwarancję cen  
w kosztorysach*.   
*Więcej informacji w regulaminie  
dostępnym w sklepach. 

1



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

24.06 do 02.07.2022 r.Kredyt

Płytki 
ceramiczne

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28% 69,99

53,-/m2

PROMOCJA

-24%

rektyfikowana rektyfikowana

rektyfikowana rektyfikowanyrektyfikowany

idealna na 
werandy i tarasy

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

rektyfikowany

 połysk  
i półpolerowany

1  Glazura TAMPA wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090619 
2  Glazura strukturalna TAMPA 79,99   59,97/m2   

wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090621, 83090622, akcesoria: dekor TAMPA

1  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366

2  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER 
119   97,-/m2  wym.: 60 x 120 cm,  

mrozoodporny, kod: 82275367*
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO

 129,-   107,-/m2  wym.: 80 x 80 cm, 
mrozoodporny, kod: 82275511*
*produkt na zamówienie

1 2

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura STATUARIO 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82717335, 82717337

2  Glazura STATUARIO ODEON
79,99  59,97/m2  wym.: 30 x 60 cm

kod: 82717336, 82717338, akcesoria: dekory STATUARIO

89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-22%

1  Glazura MOLTO  
wym.: 25 x 75 cm, kod: 83018334*, 83018358*

2  Glazura MOLTO 109  79,97/m2   
wym.: 25 x 75 cm, kod: 83018393*, 83018373*
*produkt na zamówienie

89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-22%

Glazura RAMINA
wym.: 29,8 x 59,8 cm
kod: 82499256, 82499257
akcesoria: dekor, mozaika
i gres szkliwiony RAMINA

79,99

64,97/m2

PROMOCJA

-18%

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449

54,99

47,97/m2

PROMOCJA

-12%

Gres szkliwiony CHARM
wym.: 18,5 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

49,99

29,97/m2

PROMOCJA

-40%

Płytka podłogowa GRANITOS mrozoodporna
1  wym.: 30 x 30 cm, kolory: beżowy i brązowy 

kod: 45878280, 45878294	
2  wym.: 30 x 60 cm 59,99  39,97/m2 

kolory: beżowy i brązowy, kod: 45879862, 45879883	
akcesoria: stopnice GRANITOS

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony CHICAGO
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82378891, 82378892
dostępny również wym.: 60 x 120 cm 

2  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR 
109  89,97/m2 

wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718845, 82718849 

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14%

1  Gres szkliwiony LORENT
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82923355, 82923358, 82923360, 82923741

2  Gres szkliwiony TAPIS BEIGE   
79,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, kod: 89671992

86,99

69,97/m2

PROMOCJA

-19%

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny,
kl. ścieralności: 3-4
kod: 82174275, 82174276, 82513025

1

2

2

1

2

1

2

1  MELODY ONYX 129  97,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82712663*, dostępny także w formacie 60 x 120 cm

2  NARO 139  107,-/m2  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 83624337*

3  SENTRE BLUE 137  107,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82836840* 

4  GOLDEN BORDEAUX 155  117,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82573043*

5  REGAL CARARA 149  117,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, rektyfikowany, kod: 82738256*  
*produkt dostępny na zamówienie

GRESY

2

2

3

1

rektyfikowany

rektyfikowana połysk

1

2

31 4

połyskpołysk połyskpołysk

5

półpolerowany

4,2 4,5 5

4,3

4,2

4 TAK!  
Umów się na spotkanie  
z naszym  
projektantem

lub zaprojektuj swoją przestrzeń sam na:  
www.leroymerlin.pl/planer-3d 
 
Dajemy Ci 
30-dniową gwarancję cen  
w kosztorysach*.   
*Więcej informacji w regulaminie  
dostępnym w sklepach. 

1



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1 2 3 4 5 6

Farba do wnętrz
MAGNAT IMPRESSIVE WHITE
poj.: 11,5 l, kolor: biały  
kod: 84468276  
cena za 1 l: 10,96 zł

126,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Zlewozmywak 
PANAY z baterią  
1 komora, 0,5 ociekacza, 
wym.: 65 x 44 x 20 cm, 
kolory: czarny, beżowy 
i szary, kod: 85256524, 
85256522, 85256523

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

43,99

32,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Beton architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm, kolory: jasny szary i szary, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45601080, 45601073
cena za m2: 103,03 zł

299

249,-/opak.

PROMOCJA

-50 zł

Farba do wnętrz  
TIKKURILA ANTI-REFLEX
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45360686
cena za 1 l: 24,90 zł

44,90

34,97/szt.

PROMOCJA

-22%

29,99

24,97/opak.

PROMOCJA

-16%

Kamień gipsowy HARVARD WHITE
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz
kod: 45687215, cena za 1 m2: 56,75 zł

93,90

82,97/szt.

PROMOCJA

-11%

Panel PVC LINEO 2 MARRON
opak.: 0,42 m2, kod: 89168314
cena za 1 m2: 197,55 zł

54,99

43,97/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA 
LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kod: 82597327, cena za 1 l: 17,59 zł
poj.: 5 l 99,99  79,97/opak.  
kod: 82597383, cena za 1 l: 15,99 zł

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

głęboki mat

118

93,97/opak.

PROMOCJA

-20% Efekt dekoracyjny  
do wnętrz  
JEGER SAHARA
poj.: 1 l, kolor: Matteo 
kod: 44471441

metaliczny efekt  
piasku 10 kolorów

rekomendowana do sufitów

możliwość montażu 
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

1,5 litra gratis

1,5 litra gratis

doskonale 
kryjąca

Kuchnia NEWPORT TAUPE  

1799,-/zest.*
*Podana cena dotyczy zestawu 
podstawowego 180 cm, który obejmuje:
- fronty
- ��korpusy stojące i wiszące: 40, 60, 80 cm
- zawiasy z systemem cichego domyku
- podnośniki 

Meble Delinia iD pozwalają zaprojektować 
kuchnię na wymiar, idealnie dopasowaną 
do Twojego wnętrza. Wybierz spośród  
21 rodzajów frontów,  
2 kolorów korpusów  
i kilkudziesięciu 
rodzajów uchwytów.  
Łącz dowolnie  
poszczególne elementy  
i stwórz wymarzoną  
kuchnię – sam lub  
z pomocą naszych  
projektantów.

Kuchnia 
od A do Z

Farba do wnętrz ŚNIEŻKA EKO
poj.: 10 l + 15% gratis
kod: 82659431, cena za 1 l: 6,08 zł

69,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

369

309,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Zlewozmywak CAPRI
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 49 x 18 cm, kolory: czarny, 
beżowy i szary, kod: 45897775, 45897712, 45897782

49
 c

m

77 cm

10  lat
głęboka 
komora

syfon 
oszczędzający 
miejsce

cichy domyk

głębokie  
szafki

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

1499

1299,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli
kuchennych SALMA*
dł. zestawu: 2 m, kolory korpusu  
i frontów: grafit, kod: 82629220 
dostępne kolory:  
biały, kod: 82653625
beż 1875  1299,-/zest.  
kod: 83557357

58,03/m

Blaty laminowane
1  Buk wym.: 60 x 305 cm, gr.: 2,8 cm

kod: 84495429, cena za szt.: 177 zł
2  Deska karaibska 139,-/m wym.: 3,8 x 62 x 305 cm 

kod: 83105108, cena za szt.: 423,95 zł
3  Czarny matowy 129,-/m wym.: 3,8 x 62 x 305 cm 

kod: 82820984, cena za szt.: 393,45 zł  
Cena metra obowiązuje przy zakupie blatu o pełnych 
podanych wymiarach.
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Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

plamoodporna

55,98/m2

OFERTA SPECJALNA

Podbitka sosnowa
wym.: 14 x 121 x 2000 mm, opak.: 2,178 m2 
kod: 82684452, cena za opak.: 121,92 zł
dostępne inne długości desek

2 3

Bateria zlewozmywakowa  
ELASTIC
kolory: beżowy, czarny, szary
kod: 82680521, 82680523, 82680522
dostępne także kolory: 
biały 169,-/szt. kod: 83592630
czarny mat 179,-/szt. kod: 88110875

elastyczna wylewka

72 kolory

52 kolory

odporna  
na szorowanie

ściana 2 x 2,5 l sufit
za 1 zł*+

69,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Farby do wnętrz MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764313, 82764342, cena za 1 l: 27,99 zł 
*Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej MAGNAT  
otrzymasz 1 opak. farby MAGNAT IMPRESSIVE WHITE 2,5 l o wartości 72,89 zł za 1 zł,  
kod: 85114482. Regulamin dostępny w sklepie. Promocja dotyczy sklepów  
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

NOWE MEBLE MODUŁOWE

głęboka komora

bateria 
w kolorze 
zlewu

4

od projektu
       po montaż

Ściana 

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

64,95
20 RAT 0%

TAK!  
Umów się z projektantem 
online lub w sklepie 
stacjonarnym

Z nami bezpiecznie zrealizujesz  
swój projekt za 1 grosz*.  

Dajemy Ci  
30-dniową gwarancję cen  

w kosztorysach i zamówieniach*.   *Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach. 

produkt naturalny

Tapety winylowe na flizelinie różne wzory i kolory 1  imitacja betonu, kod: 82665639 
cena za 1 m2: 6,56 zł 2  imitacja cegły 54  44,97/szt. kod: 45844351, cena za 1 m2: 8,44 zł  
3  plecionka 59,99  44,97/szt. kod: 83950928, cena za 1 m2:  8,44 zł  4  tapeta w kwiaty 

 59,99  44,97/szt.  kod: 45947006, cena za 1 m2: 8,44 zł 5  imitacja betonu 
64,99 49,97/szt.  kod: 83998343, cena za 1 m2: 10 zł 6  tapeta w liście 
75,99 59,97/szt. kod: 82467119, cena za 1 m2: 11,25 zł



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1 2 3 4 5 6

Farba do wnętrz
MAGNAT IMPRESSIVE WHITE
poj.: 11,5 l, kolor: biały  
kod: 84468276  
cena za 1 l: 10,96 zł

126,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Zlewozmywak 
PANAY z baterią  
1 komora, 0,5 ociekacza, 
wym.: 65 x 44 x 20 cm, 
kolory: czarny, beżowy 
i szary, kod: 85256524, 
85256522, 85256523

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

43,99

32,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Beton architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm, kolory: jasny szary i szary, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45601080, 45601073
cena za m2: 103,03 zł

299

249,-/opak.

PROMOCJA

-50 zł

Farba do wnętrz  
TIKKURILA ANTI-REFLEX
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45360686
cena za 1 l: 24,90 zł

44,90

34,97/szt.

PROMOCJA

-22%

29,99

24,97/opak.

PROMOCJA

-16%

Kamień gipsowy HARVARD WHITE
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz
kod: 45687215, cena za 1 m2: 56,75 zł

93,90

82,97/szt.

PROMOCJA

-11%

Panel PVC LINEO 2 MARRON
opak.: 0,42 m2, kod: 89168314
cena za 1 m2: 197,55 zł

54,99

43,97/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA 
LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kod: 82597327, cena za 1 l: 17,59 zł
poj.: 5 l 99,99  79,97/opak.  
kod: 82597383, cena za 1 l: 15,99 zł

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

głęboki mat

118

93,97/opak.

PROMOCJA

-20% Efekt dekoracyjny  
do wnętrz  
JEGER SAHARA
poj.: 1 l, kolor: Matteo 
kod: 44471441

metaliczny efekt  
piasku 10 kolorów

rekomendowana do sufitów

możliwość montażu 
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

1,5 litra gratis

1,5 litra gratis

doskonale 
kryjąca

Kuchnia NEWPORT TAUPE  

1799,-/zest.*
*Podana cena dotyczy zestawu 
podstawowego 180 cm, który obejmuje:
- fronty
- ��korpusy stojące i wiszące: 40, 60, 80 cm
- zawiasy z systemem cichego domyku
- podnośniki 

Meble Delinia iD pozwalają zaprojektować 
kuchnię na wymiar, idealnie dopasowaną 
do Twojego wnętrza. Wybierz spośród  
21 rodzajów frontów,  
2 kolorów korpusów  
i kilkudziesięciu 
rodzajów uchwytów.  
Łącz dowolnie  
poszczególne elementy  
i stwórz wymarzoną  
kuchnię – sam lub  
z pomocą naszych  
projektantów.

Kuchnia 
od A do Z

Farba do wnętrz ŚNIEŻKA EKO
poj.: 10 l + 15% gratis
kod: 82659431, cena za 1 l: 6,08 zł

69,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

369

309,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Zlewozmywak CAPRI
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 49 x 18 cm, kolory: czarny, 
beżowy i szary, kod: 45897775, 45897712, 45897782

49
 c

m

77 cm

10  lat
głęboka 
komora

syfon 
oszczędzający 
miejsce

cichy domyk

głębokie  
szafki

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

1499

1299,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli
kuchennych SALMA*
dł. zestawu: 2 m, kolory korpusu  
i frontów: grafit, kod: 82629220 
dostępne kolory:  
biały, kod: 82653625
beż 1875  1299,-/zest.  
kod: 83557357

58,03/m

Blaty laminowane
1  Buk wym.: 60 x 305 cm, gr.: 2,8 cm

kod: 84495429, cena za szt.: 177 zł
2  Deska karaibska 139,-/m wym.: 3,8 x 62 x 305 cm 

kod: 83105108, cena za szt.: 423,95 zł
3  Czarny matowy 129,-/m wym.: 3,8 x 62 x 305 cm 

kod: 82820984, cena za szt.: 393,45 zł  
Cena metra obowiązuje przy zakupie blatu o pełnych 
podanych wymiarach.
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Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

plamoodporna

55,98/m2

OFERTA SPECJALNA

Podbitka sosnowa
wym.: 14 x 121 x 2000 mm, opak.: 2,178 m2 
kod: 82684452, cena za opak.: 121,92 zł
dostępne inne długości desek

2 3

Bateria zlewozmywakowa  
ELASTIC
kolory: beżowy, czarny, szary
kod: 82680521, 82680523, 82680522
dostępne także kolory: 
biały 169,-/szt. kod: 83592630
czarny mat 179,-/szt. kod: 88110875

elastyczna wylewka

72 kolory

52 kolory

odporna  
na szorowanie

ściana 2 x 2,5 l sufit
za 1 zł*+

69,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Farby do wnętrz MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764313, 82764342, cena za 1 l: 27,99 zł 
*Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej MAGNAT  
otrzymasz 1 opak. farby MAGNAT IMPRESSIVE WHITE 2,5 l o wartości 72,89 zł za 1 zł,  
kod: 85114482. Regulamin dostępny w sklepie. Promocja dotyczy sklepów  
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

NOWE MEBLE MODUŁOWE

głęboka komora

bateria 
w kolorze 
zlewu

4

od projektu
       po montaż

Ściana 

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

64,95
20 RAT 0%

TAK!  
Umów się z projektantem 
online lub w sklepie 
stacjonarnym

Z nami bezpiecznie zrealizujesz  
swój projekt za 1 grosz*.  

Dajemy Ci  
30-dniową gwarancję cen  

w kosztorysach i zamówieniach*.   *Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach. 

produkt naturalny

Tapety winylowe na flizelinie różne wzory i kolory 1  imitacja betonu, kod: 82665639 
cena za 1 m2: 6,56 zł 2  imitacja cegły 54  44,97/szt. kod: 45844351, cena za 1 m2: 8,44 zł  
3  plecionka 59,99  44,97/szt. kod: 83950928, cena za 1 m2:  8,44 zł  4  tapeta w kwiaty 

 59,99  44,97/szt.  kod: 45947006, cena za 1 m2: 8,44 zł 5  imitacja betonu 
64,99 49,97/szt.  kod: 83998343, cena za 1 m2: 10 zł 6  tapeta w liście 
75,99 59,97/szt. kod: 82467119, cena za 1 m2: 11,25 zł



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Dekoracje

147

117,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Dywan z frędzlami  
MAROKO 
wym.: 80 x 140 cm 
kod: 82697678, 
82697679, 82697680, 
82697681, 82697682 
dostępne inne 
wymiary

99

77,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Dywan  
zewnętrzny JAWA
wym.: 80 x 150 cm
kod: 83308302,
83612518, 83612522,
83612523, dostępne 
inne wzory
i wymiary

34,50

26,50/m

PROMOCJA

-23%

Firana na metry MONIKA
wys.: 300 cm  
kod: 44744196
dostępne inne wzory i wymiary

24,49

18,47/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Szyna PVC jednotorowa z żabkami  
dł.: 160 cm, kolor: biały, kod: 45640924 
dostępne inne długości oraz szyna dwutorowa

2  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru  
119,-/szt. wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025 
Zamocowana listwa to świetne rozwiązanie 
do zamaskowania karnisza. Dodatkowo 
do listwy można zastosować oświetlenie 
LED. Dostępna również listwa karniszowa 
profilowana LK-2, wym.: 12 x 200 cm
 139,-/szt. kod: 82796711

2

1

53,48

39,97/szt.

PROMOCJA

-25%
1  Zasłona PHARELL 

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka 
kod: 82765071, 82679692, 82679689, 82765070 
dostępne inne kolory 

2  Poduszka PHARELL
27,48  22,50/szt. wym.: 45 x 45 cm,  
kolory: żółty, szary, kod: 82765067, 82724109  
dostępne inne kolory

*n
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Lampa wisząca SARDO* 1  40 W, E27, kolory: czarny, nikiel satynowy i mosiądz, kl. energ.: A-G, kod: 82491614, 82491610,  
82491612 2  3 x 40 W, E27, kolor: mosiądz 359 287,-/szt. kod: 82709624, dostępne także inne elementy serii
3  Dedykowany LED LEXMAN 12,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm, barwa: ciepła, kod: 84495498, barwa neutralna, kod: 84495511

139

107,-/szt.

PROMOCJA

-23%

1 1 1

2

32,50

24,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Firana SOFTY  
wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: 
kółka, kod: 45838303, 45843910, 
45843924, 45843931

82,90

59,97/szt.

PROMOCJA

-27%

Roleta zaciemniająca INSPIRE 
wym: 37 x 160 cm, kolory: szary i beż  
kod: 82879541, 82879554, dostępne inne szerokości

Roleta mini PURE dzień i noc
wym.: 38,5 x 140 cm, kolory: biały, jasnoszary  
i ciemnoszary, kod: 82607822, 82607823, 82607824

25,69

19,97/szt.

PROMOCJA

-22% 93,90

84,47/szt.

PROMOCJA

-10%

Roleta rzymska 
wym.: 60 x 180 cm, kolory: biały i szary  
kod: 83246025, 83246026, dostępne inne szerokości

materiał  
ze strukturą

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

409

327,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

1  Lampa sufitowa  
LONDON CRYSTAL*  
40 W, 5 x E14, kolor: chrom, kod: 82310844
dostępne inne elementy serii

2  Dedykowany LED 6,99/szt. E14,  
1,8 W, 250 lm, barwa: ciepła, kod: 84498960

199

PROMOCJA

-21%

157,-/szt.

Lampa wisząca RONDA*
1  60 W, E27, kolor: grafit, kod: 45685955  
2  60 W, E27, kolor: herbaciany, kod: 45685871 

dostępne inne elementy serii
3  Dedykowany LED 14,99/szt. E27,  

7,8 W, 1055 lm, barwa: ciepła, kod: 84498918

2

1

1

59,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Reflektorek LAURIN* 35 W, GU10,  
kolor: czarny, kl. energ.: A-G, kod: 82880525

2  Listwa podwójna LAURIN* 
119 97,-/szt. 2 x 35 W, GU10,  

kolor: czarny, kod: 82880526, dostępne 
również inne elementy serii oraz kolor: biały
3  Dedykowany LED 9,99/szt. GU10, 

2,4 W, 230 lm, barwa: ciepła, kod: 84467845

2

115

87,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Plafon KERN LED 15 W
900 lm, kolory: chrom i nikiel, kl.: A-G  
kod: 82774854, 82774856  
dostępny także kolor: czarny i złoty  
kod: 82911610, 89159097
*dostępny także o średnicy 40 cm

śr.: 30 cm

1  Lampa wisząca DELTA* 
15 W, E27, kolor: grafit, kod: 84586167
dostępne inne elementy serii

2  Dedykowany LED 12,99/szt. E27,  
5,9 W, 806 lm, barwa: ciepła, kod: 84498895

209

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%
147

117,-/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Lampa wisząca TANGO*
3 x 60 W, E27, kolory: czarny i biały
kod: 82620386, 82620392, dostępne również  
inne elementy serii oraz kolor: chrom

2  Dedykowany LED 14,99/szt. E27,  
7,8 W, 1055 lm, barwa: ciepła, kod: 84495499

129

97,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Seria ELDRICK* E27, kl.: A-G 1  Lampa 
wisząca 40 W, kolor: czarny, kod: 82774454  

2  Lampa wisząca 269 217,-/szt.   
3 x 40 W, kolor: czarny, kod: 82774456  
dostępne inne elementy serii
3  Dedykowany LED 9,99/szt.  

E27, 3,4 W, 470 lm, barwa: neutralna 
kod: 84495507

2

1

5

4,5

3

-20%
na lampo- 
wentylatory  
Inspire

1

2

1  Lampowentylator ARUBA* 475 377,-/szt.  
ABS 2 x 42 W, E27, kolor: biały, kod: 45610733 
2  Lampowentylator VILL* 659 527,-/szt.   

18 W, kolor: czarny, kod: 89087413

Oświetlenie

3

2 3 2

1

2

3

1

1

1
2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
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2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Panel winylowy DAKOTA
grubość klasa użyteczności opakowanie kod

2,5 m2INTENSO 5 mm 83614206

4-stronna v-fuga

montaż na klik

139

109,-/m2

PROMOCJA

-21%

Panel podłogowy DĄB ARMOURY

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,2 m2AC5 8 mm 84735957

Panel podłogowy GRITOR2
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,993 m2AC5 8 mm 82659753

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25%

4-stronna v-fuga

82665066

Panel podłogowy DĄB HARRIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,22 m2AC4 8 mm

kod

  Panel podłogowy DĄB FAYOLA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 84685990 

Panel podłogowy ORITO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,744 m2AC5 10 mm 87851671

Panel podłogowy DĄB TULUZA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,397 m2AC4 8 mm 83798182

Panel podłogowy DĄB PICARD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45838793

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,995 m2AC4 8 mm 83742276

64,99

49,97/m2

PROMOCJA

-23% 89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-22%

52,99

39,97/m2

PROMOCJA

-24% 54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

4-stronna v-fuga
4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4Podłogi 
MONTAŻ  

paneli  
podłogowych 

TAK, 
pomożemy

Panel winylowy MARSYLIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

  2,196 m2INTENSO 4 mm 83308239

Deska warstwowa DĄB NATURALNY lakierowany
grubośćwymiary opakowanie kod

0,91 m2180 x 725 mm 14 mm 83348532

Deska warstwowa DĄB GOLD lakierowana
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 43993250

Panel winylowy DUNGARV
grubość klasa użyteczności opakowanie kod

 1,98 m2MEDIO 3,5 mm 89973278

Deska warstwowa DĄB WHITE lakierowana 

grubośćwymiary opakowanie kod

0,91 m2180 x 725 mm 14 mm 83348533

109

84,97/m2

PROMOCJA

-22%

83308236

Panel winylowy NAPOLI
grubośćklasa użyteczności opakowanie

1,757 m2FORTE 4 mm

kod

Panel winylowy ANAPA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,76 m2FORTE 4 mm 89973297

montaż na klik

4-stronna v-fuga

PANELE WINYLOWE

DESKI WARSTWOWE

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

1-lamelowa 1-lamelowa

4-stronna v-fuga

montaż na klikmontaż na klik

montaż na klik

3-lamelowa

149

119,-/m2

PROMOCJA

-20%

149

119,-/m2

PROMOCJA

-20%129

115,-/m2

PROMOCJA

-10%

109

79,97/m2

PROMOCJA

-26%

89,99

64,97/m2

PROMOCJA

-27%52,99

39,97/m2

PROMOCJA

-24%

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC6

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5

100 
podłóg 
winylowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

24,97/m2

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
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PROGRAMY wielu korzyści 
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39,97/m2

PROMOCJA

-24%

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC6

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5

100 
podłóg 
winylowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

24,97/m2

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

24.06 do 02.07.2022 r.Kredyt

319

257,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Drzwi

Seria TRIM*
Skrzydło pełne kolor: biały,  
szer.: 80 cm, kod: 44596146 
dostępne inne skrzydła z serii

969

755,-/szt.

PROMOCJA

-214 zł

Seria VECTOR V* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm
kod: 45960012 
dostępne inne skrzydła z serii

Seria VIGO* kolor: astana pine
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm  
kod: 82385320, dostępne inne skrzydła z serii

349

287,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Seria CLEO* kolor: astana,
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 45980193, dostępne 
inne skrzydła z serii

45,49

39,90/szt.

PROMOCJA

-12%

498

447,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Seria TORA* kolor: dąb bawaria
Skrzydło pełne szer.: 80 cm 
kod: 82873286
dostępne inne skrzydła z serii

379

339,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria MORANO* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45072454
dostępne inne skrzydła z serii

599

487,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł

Seria MALIBU* kolor: dąb bawaria
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm
kod: 82879294
dostępne inne skrzydła z serii

Seria PASTO* kolor: szary
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 82384875
dostępne inne skrzydła z serii

629

497,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

Seria QUANTO* 
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 82379289
dostępne inne skrzydła z serii

599

527,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria GENEWA* kolor: drewno
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm
kod: 45349913
dostępne inne skrzydła z serii

24,49

19,99/szt.

PROMOCJA

-18%

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi zawiasami

okleina o wzmocnionej 
odporności na ścieranie

okleina o wysokiej 
odporności na ścieranie

możliwość wykończenia  
w dowolnym kolorze

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

trwała konstrukcja
ramowa

zamek 
magnetyczny

trwała 
ramowa 

konstrukcja

cichy 
domyk

 okleina
o wyglądzie

drewna

 okleina
o wyglądzie

drewna

produkt 
naturalny

3 lata 3 lata

Klamka na rozecie RIVERO 1  kolor: biały, kod: 45778894  
2  kolor: czarny mat 52,90  45,90/szt. kod: 82434148  
3  kolor: chrom satynowy 54,90  45,90/szt. kod: 83290028

1 2 3

 trwała 
ramowa 

konstrukcja

397,-/szt.

Powojnik 
wielkokwiatowy  
w odmianach
poj.: 2 l, wys.: 90 cm  
kod: 45710623

457,-/szt. 9,97/szt.

Kora iglasta
poj.: 80 l, kod: 45672711
cena za 1 l: 0,12 zł

14,99

9,97/szt.

PROMOCJA

-33%

Ziemia do trawników GEOLIA 
do zakładania i renowacji
poj.: 50 l, kod: 45845926
cena za 1 l: 0,20 zł

1399

967,-/szt.

PROMOCJA

-432 zł

Grill gazowy KENTON 3
3 palniki, moc: 10,5 kW,
wym.: 142,5 x 55 x 114 cm,
wym. rusztu: 59 x 41 cm,
mat. wykonania: stal
kod: 45749585

4,2

Ogród

Goździk  
PINK KISSES
poj.: 10,5 cm,  
wys.: 15-20 cm  
kod: 45216143
cena bez osłonki

10,99

8,99/szt.

PROMOCJA

-18%

Byliny kwitnące
różne gatunki, 
wys.: 20-30 cm, poj.: 12 cm
kod: 45444763
cena bez osłonki

8,99

7,70/szt.

PROMOCJA

-14%

Lawenda  
francuska  
Lavandula stoechas
wys.: 20-30 cm, poj.: 12 cm
kod: 45896613
cena bez osłonki

16,99

12,99/szt.

PROMOCJA

-23%

    mieści 
butlę  
11 kg

4,3

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

48,35
20 RAT 0%

Grill węglowy 
kulisty wózek 
śr.: 46 cm, śr. rusztu: 41 cm, 
mat. wykonania: stal 
kod: 84311485 

249

219,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Grill gazowy NEBRASKA palniki: 3 + 1, 
moc: 11,2 kW, wym.: 113 x 50 x 106 cm,  
wym. rusztów: 52 x 38 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 45812004 

1299

1147,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

podnoszona 
pokrywa

boczne  
półki 

dodatkowy
palnik boczny

żeliwny 
ruszt, 
dodatkowa 
półka grilla

 

żeliwny 
ruszt pokrowiec
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-15%
na akcesoria  
do grillowania

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

57,35
20 RAT 0%
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257,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Drzwi

Seria TRIM*
Skrzydło pełne kolor: biały,  
szer.: 80 cm, kod: 44596146 
dostępne inne skrzydła z serii

969

755,-/szt.

PROMOCJA

-214 zł

Seria VECTOR V* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm
kod: 45960012 
dostępne inne skrzydła z serii

Seria VIGO* kolor: astana pine
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm  
kod: 82385320, dostępne inne skrzydła z serii

349

287,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Seria CLEO* kolor: astana,
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 45980193, dostępne 
inne skrzydła z serii

45,49

39,90/szt.

PROMOCJA

-12%

498

447,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Seria TORA* kolor: dąb bawaria
Skrzydło pełne szer.: 80 cm 
kod: 82873286
dostępne inne skrzydła z serii

379

339,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria MORANO* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45072454
dostępne inne skrzydła z serii

599

487,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł

Seria MALIBU* kolor: dąb bawaria
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm
kod: 82879294
dostępne inne skrzydła z serii

Seria PASTO* kolor: szary
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 82384875
dostępne inne skrzydła z serii

629

497,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

Seria QUANTO* 
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 82379289
dostępne inne skrzydła z serii

599

527,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria GENEWA* kolor: drewno
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm
kod: 45349913
dostępne inne skrzydła z serii

24,49

19,99/szt.

PROMOCJA

-18%

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi zawiasami

okleina o wzmocnionej 
odporności na ścieranie

okleina o wysokiej 
odporności na ścieranie

możliwość wykończenia  
w dowolnym kolorze

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

trwała konstrukcja
ramowa

zamek 
magnetyczny

trwała 
ramowa 

konstrukcja

cichy 
domyk

 okleina
o wyglądzie

drewna

 okleina
o wyglądzie

drewna

produkt 
naturalny

3 lata 3 lata

Klamka na rozecie RIVERO 1  kolor: biały, kod: 45778894  
2  kolor: czarny mat 52,90  45,90/szt. kod: 82434148  
3  kolor: chrom satynowy 54,90  45,90/szt. kod: 83290028

1 2 3

 trwała 
ramowa 

konstrukcja

397,-/szt.

Powojnik 
wielkokwiatowy  
w odmianach
poj.: 2 l, wys.: 90 cm  
kod: 45710623

457,-/szt. 9,97/szt.

Kora iglasta
poj.: 80 l, kod: 45672711
cena za 1 l: 0,12 zł

14,99

9,97/szt.

PROMOCJA

-33%

Ziemia do trawników GEOLIA 
do zakładania i renowacji
poj.: 50 l, kod: 45845926
cena za 1 l: 0,20 zł

1399

967,-/szt.

PROMOCJA

-432 zł

Grill gazowy KENTON 3
3 palniki, moc: 10,5 kW,
wym.: 142,5 x 55 x 114 cm,
wym. rusztu: 59 x 41 cm,
mat. wykonania: stal
kod: 45749585

4,2

Ogród

Goździk  
PINK KISSES
poj.: 10,5 cm,  
wys.: 15-20 cm  
kod: 45216143
cena bez osłonki

10,99

8,99/szt.

PROMOCJA

-18%

Byliny kwitnące
różne gatunki, 
wys.: 20-30 cm, poj.: 12 cm
kod: 45444763
cena bez osłonki

8,99

7,70/szt.

PROMOCJA

-14%

Lawenda  
francuska  
Lavandula stoechas
wys.: 20-30 cm, poj.: 12 cm
kod: 45896613
cena bez osłonki

16,99

12,99/szt.

PROMOCJA

-23%

    mieści 
butlę  
11 kg

4,3

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

48,35
20 RAT 0%

Grill węglowy 
kulisty wózek 
śr.: 46 cm, śr. rusztu: 41 cm, 
mat. wykonania: stal 
kod: 84311485 

249

219,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Grill gazowy NEBRASKA palniki: 3 + 1, 
moc: 11,2 kW, wym.: 113 x 50 x 106 cm,  
wym. rusztów: 52 x 38 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 45812004 

1299

1147,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

podnoszona 
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od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

57,35
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

24.06 do 02.07.2022 r.Kredyt

śr.: 244 cm

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Basen stelażowy dla dzieci 
wym.: 244 x 51 cm, kod: 82365910

Basen stelażowy STEEL PRO MAX
wym. maks.: 366 x 100 cm, kod: 82812001

OFERTA SPECJALNA

1299,-/szt.

1597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Jacuzzi ogrodowe  
LAY-Z-SPA ST. LUCIA
wym.: 170 x 66 cm, kod: 82861328

457,-/szt.

OFERTA SPECJALNA Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 366 x 76 cm, kod: 82365695

śr.: 366 cm

w zestawie pompa i drabinka

w
ys

.: 1
00

 c
m

Baseny

 śr.: 170 cm

110 dysz
masujących

śr.: 366 cm

Więcej akcesoriów basenowych na
www.leroymerlin.pl

Sprawdź wybór! Więcej basenów na
www.leroymerlin.pl

Akcesoria do basenów

Zobacz więcej 

1  Dozownik do chemii basenowej 20 g NATERIAL  
15,99/szt. kod: 81900751 2  Zestaw do utrzymania 
czystości wody 44,99/zest. kod: 84804803 3  Odkurzacz 
do basenu BESTWAY 58013 zestaw 4 elementy  
67,99/szt. kod: 43711416 4  Mata pod basen BESTWAY 
58636 99,99/szt. wym.: 78 x 78 cm, zielona, kod: 82763776 
5  Zestaw do czyszczenia basenu BESTWAY z odkurzaczem 

149,-/zest. kod:  82365923 6  Odkurzacz do basenu BESTWAY 
58212 AQUACROWL 199,-/szt. kod: 82018531

4

1

3 6

5

dł.: 400 cm

szer.: 211 cm

w zestawie  
pompa

4,1

w zestawie  
pompa

4,4

Basen stelażowy STEEL PRO  
wym.: 400 x 211 x 81 cm, kod: 82017948

699,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

od 24.06 do 02.07.2
02

2 
r.

1 RATA =

79,85
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2
02

2 
r.

1 RATA =

64,95
20 RAT 0%

2

Basen stelażowy  
wym.: 427 x 100 cm, kod: 82811997

2199,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

od 24.06 do 02.07.2
02

2 
r.

1 RATA =

109,95
20 RAT 0%

dł.: 427 cm

szer.: 100 cm
w zestawie  
pompa i drabinka

Basen stelażowy STEEL PRO MAX 
wym.: 488 x 122 cm, kod: 82763771

2499,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

śr.: 488 cm

od 24.06 do 02.07.2
02

2 
r.

1 RATA =

124,95
20 RAT 0%

w zestawie  
pompa  
i drabinka

w
ys

.: 1
22

 c
m

składana 
podstawa

Zestaw mebli ogrodowych DAVOS  
w zest.: stół, sofa narożna, puf, stół wym.: 90 x 90 x 69/46 cm, 
sofa narożna wym.: 118 x 76 x 84/187 x 76 x 84 cm,  
puf wym.: 42 x 42 x 35 cm, mat. wykonania: aluminium, 
polirattan, blat stołu: szkło 
kod: 82510030

1999

1499,-/szt.

PROMOCJA

-500 zł

Fotel wiszący MENORCA
wym.: 120 x 118 x 184 cm,  
mat. wykonania: stal 
kod: 83608404

3999

2999,-/zest.

PROMOCJA

-1000 zł regulowana  
wysokość  

stołu: 46-69 cm

Fotel ogrodowy SANTA CRUZ 
wym.: 110 x 115 x 200 cm, stal, poduszka: poliester, 
maks. obciążenie: 150 kg, kod: 83582232

999

899,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Ogród

Meble ogrodowe CINO kolor: antracytowy 1  Krzesło  
wym.: 72 x 54 x 92 cm, mat. wykonania: stal, tekstylina, kod: 45953502 

2  Parasol 289 229,-/szt. wym.: 200 x 300 cm, mat. wykonania:  
stal, poliester, kod: 45953481  3  Stół 499 399,-/szt.  
wym.: 160 x 90 x 71 cm, mat. wykonania: stal, szkło, kod: 45953460

159

125,-/szt.

PROMOCJA

-21%

1

2

3

1599

1199,-/zest.

PROMOCJA

-400 zł

Zestaw mebli ogrodowych TRINO  
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa, stolik wym.: 64 x 64 x 29 cm,  
fotel wym.: 64 x 65 x 53 cm, sofa wym.: 144 x 64 x 51 cm,  
mat. wykonania: stal, blat stołu: szkło hartowane, poduszki: poliester 
kod: 82232577

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%

199

159,-/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Parasol ogrodowy HAVANA  
śr.: 300 cm, wys.: 240 cm, kod: 45982846,  dostępne inne kolory

2  Leżak ogrodowy MATADOR 179 149,-/szt.  
wym.: 60 x 140 x 96 cm, maks. obciążenie: 100 kg,  
kolor: szary, kod: 45817016, dostępne inne kolory

1

2

1  Lampa owadobójcza  
3 W, 230 V, zasięg działania: do 30 m2, kod: 44535001  

2  Lampa owadobójcza 135,-/szt. 30 W, 230 V  
kod: 44698066, dostępne inne modele

27,-/szt.

OFERTA SPECJALNA 4,2

4

4/6

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

44,95
20 RAT 0%

1

2

składany  
kosz  

 z polirattanu
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śr.: 244 cm

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Basen stelażowy dla dzieci 
wym.: 244 x 51 cm, kod: 82365910

Basen stelażowy STEEL PRO MAX
wym. maks.: 366 x 100 cm, kod: 82812001

OFERTA SPECJALNA

1299,-/szt.

1597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Jacuzzi ogrodowe  
LAY-Z-SPA ST. LUCIA
wym.: 170 x 66 cm, kod: 82861328

457,-/szt.

OFERTA SPECJALNA Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 366 x 76 cm, kod: 82365695

śr.: 366 cm

w zestawie pompa i drabinka

w
ys

.: 1
00
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 śr.: 170 cm

110 dysz
masujących

śr.: 366 cm

Więcej akcesoriów basenowych na
www.leroymerlin.pl

Sprawdź wybór! Więcej basenów na
www.leroymerlin.pl

Akcesoria do basenów

Zobacz więcej 

1  Dozownik do chemii basenowej 20 g NATERIAL  
15,99/szt. kod: 81900751 2  Zestaw do utrzymania 
czystości wody 44,99/zest. kod: 84804803 3  Odkurzacz 
do basenu BESTWAY 58013 zestaw 4 elementy  
67,99/szt. kod: 43711416 4  Mata pod basen BESTWAY 
58636 99,99/szt. wym.: 78 x 78 cm, zielona, kod: 82763776 
5  Zestaw do czyszczenia basenu BESTWAY z odkurzaczem 

149,-/zest. kod:  82365923 6  Odkurzacz do basenu BESTWAY 
58212 AQUACROWL 199,-/szt. kod: 82018531

4
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pompa

4,1
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pompa

4,4

Basen stelażowy STEEL PRO  
wym.: 400 x 211 x 81 cm, kod: 82017948
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79,85
20 RAT 0%
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20 RAT 0%
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1 RATA =

109,95
20 RAT 0%
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Basen stelażowy STEEL PRO MAX 
wym.: 488 x 122 cm, kod: 82763771

2499,-/szt.
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124,95
20 RAT 0%
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składana 
podstawa

Zestaw mebli ogrodowych DAVOS  
w zest.: stół, sofa narożna, puf, stół wym.: 90 x 90 x 69/46 cm, 
sofa narożna wym.: 118 x 76 x 84/187 x 76 x 84 cm,  
puf wym.: 42 x 42 x 35 cm, mat. wykonania: aluminium, 
polirattan, blat stołu: szkło 
kod: 82510030

1999

1499,-/szt.

PROMOCJA

-500 zł

Fotel wiszący MENORCA
wym.: 120 x 118 x 184 cm,  
mat. wykonania: stal 
kod: 83608404

3999

2999,-/zest.

PROMOCJA

-1000 zł regulowana  
wysokość  

stołu: 46-69 cm

Fotel ogrodowy SANTA CRUZ 
wym.: 110 x 115 x 200 cm, stal, poduszka: poliester, 
maks. obciążenie: 150 kg, kod: 83582232

999

899,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Ogród

Meble ogrodowe CINO kolor: antracytowy 1  Krzesło  
wym.: 72 x 54 x 92 cm, mat. wykonania: stal, tekstylina, kod: 45953502 

2  Parasol 289 229,-/szt. wym.: 200 x 300 cm, mat. wykonania:  
stal, poliester, kod: 45953481  3  Stół 499 399,-/szt.  
wym.: 160 x 90 x 71 cm, mat. wykonania: stal, szkło, kod: 45953460

159

125,-/szt.

PROMOCJA

-21%

1

2

3

1599

1199,-/zest.

PROMOCJA

-400 zł

Zestaw mebli ogrodowych TRINO  
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa, stolik wym.: 64 x 64 x 29 cm,  
fotel wym.: 64 x 65 x 53 cm, sofa wym.: 144 x 64 x 51 cm,  
mat. wykonania: stal, blat stołu: szkło hartowane, poduszki: poliester 
kod: 82232577

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%

199

159,-/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Parasol ogrodowy HAVANA  
śr.: 300 cm, wys.: 240 cm, kod: 45982846,  dostępne inne kolory

2  Leżak ogrodowy MATADOR 179 149,-/szt.  
wym.: 60 x 140 x 96 cm, maks. obciążenie: 100 kg,  
kolor: szary, kod: 45817016, dostępne inne kolory

1

2

1  Lampa owadobójcza  
3 W, 230 V, zasięg działania: do 30 m2, kod: 44535001  

2  Lampa owadobójcza 135,-/szt. 30 W, 230 V  
kod: 44698066, dostępne inne modele

27,-/szt.

OFERTA SPECJALNA 4,2

4

4/6

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

44,95
20 RAT 0%

1

2

składany  
kosz  

 z polirattanu



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

System ogrodzeń LILA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658340, dostępne również wym.: 200 x 145 cm 299 247,-/szt. kod: 45658354
2  Furtka 389  297,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658263
3  Brama dwuskrzydłowa 1149 947,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658256

259

217,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Domek narzędziowy CARO 
mat.: drewno sosnowe 
impregnowane ciśnieniowo,  
wym. zewn.: 264 x 262 x 218 cm,  
pow. podłogi: 5,13 m2,  
gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403

1799,-/szt.

Drzwi wejściowe
ARIADNA
szer.: 90 cm,  
kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica,  
klamka, dwa zamki, próg  
kod: 82505271
dostępne również kolory:  
antracyt i złoty dąb  
oraz szer.: 80 cm

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,3 kW / 3,1 KM 40 cm 45 l 82932577

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,75 kW / 3,7 KM 51 cm 60 l 82877589

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

49,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Panel 3D antracytowy
wym.: 2,5 m x 1,53 m, oczko: 83 x 200 mm,  
drut: 3,1 mm, kod: 83761643

195

117,-/szt.

PROMOCJA

-78 zł 589

497,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

dach kryty papą

3579

2397,-/szt.

PROMOCJA

-1182 zł

Podest drewniany
mat. wykonania: drewno akacja, 
wym.: 30 x 30 x 2,2 cm  
kod: 82143682
cena za 1 m2:  88,55 zł

14,70

7,97/szt.

PROMOCJA

-45%

Wykładzina dywanowa 
sztuczna trawa ANKARA 
wym.: 2 x 4 m, wysokość runa: 7 mm 
kod: 84628969, cena za 1 m2: 19,63 zł

199

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%

detekcja  
sylwetki  

człowieka  
z powiadomieniem  

na smartfon
detekcja ruchu  

z powiadomieniami  
na smartfon

15,49

13,90/szt.

PROMOCJA

-10%

Deska tarasowa
mat. wykonania: drewno sosnowe 
impregnowane ciśnieniowo,
wym.: 9,6 x 240 x 1,9 cm, kod: 43208620
cena z 1 m2: 60,43 zł

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

259

209,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1  Kamera zewnętrzna Wi-Fi full HD 1080P C3N
kod: 84335164

2  Kamera obrotowa C6N 4MP (2K) EZVIZ Wi-Fi
239  179,-/szt.  kod: 82681966

Dom 
na zewnątrz

1 2 34

1

funkcja 
mielenia

silnik 
HONDA

boczny 
wyrzut 
trawy

1 2 3

5 lat5 lat stal ocynkowana

powłoka
antykorozyjna

tryb  
obserwacji  

nocnej

pyło-  
i wodoszczelność 

klasy IP67 możliwość 
rozmowy  
z osobami  

w otoczeniu System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066
2  Furtka 599 507,-/szt.   

wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1929 1637,-/szt.   

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402, dostępna również:  
brama dwuskrzydłowa z automatem 3849 3267,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426353 

1 3 2

1,3 
W/m2K

2

2199

1979,-/szt.

PROMOCJA

-220 zł

Drzwi wejściowe  
HELIOS
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, próg 
kod: 83023684
dostępny również kolor: 
orzech oraz szer.: 80 cm

1249

1189,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Płoty NIVE 
mat. wykonania: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, kolor: brązowy

1  Płot pełny wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766
2  Płot pełny z kratką 275 227,-/szt. wym.: 180 x 180 cm

kod: 44880892
3  Płot pełny z kratką 219 187,-/szt. wym.: 90 x 180 cm

kod: 44880780
4  Płot pełny prosty 149 127,-/szt. wym.: 90 x 180 cm  

kod: 44880745
5  Płot kratowy prosty 259 217,-/szt. wym.: 180 x 180 cm

kod: 44880773, dostępne inne elementy serii

5

2

1

3

klasa 
szczelności: 
IP44

Seria lamp 
zewnętrznych LOS* 
maks. 60 W, E27, kolor: 
chrom 1  Kinkiet skośny 
kod: 42226674

2  Lampa stojąca 
49,99 39,97/szt.  

wys.: 43 cm, kod: 42226730
3  Lampa stojąca 
79,99 69,97/szt. 

wys.: 100 cm  
kod: 42226975

29,99

23,97/szt.

PROMOCJA

-20%

tryb 
obserwacji 

nocnej  
do 30 m

1  Kinkiet solarny KLOCK 
900 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158833

2  Lampka solarna KLOCK 139 99,-/szt.   
300 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158841
3  Słupek solarny KLOCK 389 289,-/szt.  

900 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158843
4  Kinkiet solarny FOLEY 199 149,-/szt.  

900 lm, IP44, kolory: biały i czarny, kod: 89158834, 89158835
5  Kinkiet solarny LOMA 219 189,-/szt.  

900 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158836
6  Booster bateria 39,99/szt. kod: 89158831

259

189,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

3

2

1

Zobacz 
film

6

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

4,4

5

4

5 lat

stal ocynkowana

Zestaw do bram 
dwuskrzydłowych 
MASTER220
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga 
skrzydła: 250 kg, w zest.:  
2 siłowniki, centrala sterująca, 
zestaw fotokomórek, 2 piloty, 
uchwyty montażowe, kod: 89168768
dostępny również napęd do bram 
przesuwnych  
1390 1197,-/szt.  kod: 

89168767 oraz do bram garażowych 
697 599,-/szt. kod: 89168766

1549

1379,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

34,85
20 RAT 0% od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

74,85
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

119,85
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

89,95
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

59,45
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

98,95
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

68,95
20 RAT 0%

Karta 130 zł  
tylko w programie  
lojalnościowym  
przy zakupie  
bramy ISOMATIC*

 2 piloty  
w zestawie

Brama segmentowa ISOMATIC z napędem  
kolor: złoty dąb, kod: 45583790 
dostępne również w kolory: 
antracyt 2599,-/szt. kod: 45583755 
brązowy 2299,-/szt. kod: 45583671

*Przy zakupie bramy segmentowej ISOMATIC  
z napędem otrzymasz kartę podarunkową o wartości 130 zł. 
Regulamin promocji dostępny w sklepach stacjonarnych  
oraz na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania  
kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy  
aktywnych kart DOM i PRO.

2799,-/szt.

*KARTA
PODARUNKOWA 

130 zł

NOWOŚĆ

Drzwi zewnętrzne  
stalowe OZYRYS 2  
kolor: antracyt, szer.: 90 cm 
kod: 82745994  
dostępne również  
kolory: orzech  
i złoty dąb



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

System ogrodzeń LILA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658340, dostępne również wym.: 200 x 145 cm 299 247,-/szt. kod: 45658354
2  Furtka 389  297,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658263
3  Brama dwuskrzydłowa 1149 947,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658256

259

217,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Domek narzędziowy CARO 
mat.: drewno sosnowe 
impregnowane ciśnieniowo,  
wym. zewn.: 264 x 262 x 218 cm,  
pow. podłogi: 5,13 m2,  
gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403

1799,-/szt.

Drzwi wejściowe
ARIADNA
szer.: 90 cm,  
kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica,  
klamka, dwa zamki, próg  
kod: 82505271
dostępne również kolory:  
antracyt i złoty dąb  
oraz szer.: 80 cm

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,3 kW / 3,1 KM 40 cm 45 l 82932577

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,75 kW / 3,7 KM 51 cm 60 l 82877589

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

49,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Panel 3D antracytowy
wym.: 2,5 m x 1,53 m, oczko: 83 x 200 mm,  
drut: 3,1 mm, kod: 83761643

195

117,-/szt.

PROMOCJA

-78 zł 589

497,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

dach kryty papą

3579

2397,-/szt.

PROMOCJA

-1182 zł

Podest drewniany
mat. wykonania: drewno akacja, 
wym.: 30 x 30 x 2,2 cm  
kod: 82143682
cena za 1 m2:  88,55 zł

14,70

7,97/szt.

PROMOCJA

-45%

Wykładzina dywanowa 
sztuczna trawa ANKARA 
wym.: 2 x 4 m, wysokość runa: 7 mm 
kod: 84628969, cena za 1 m2: 19,63 zł

199

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%

detekcja  
sylwetki  

człowieka  
z powiadomieniem  

na smartfon
detekcja ruchu  

z powiadomieniami  
na smartfon

15,49

13,90/szt.

PROMOCJA

-10%

Deska tarasowa
mat. wykonania: drewno sosnowe 
impregnowane ciśnieniowo,
wym.: 9,6 x 240 x 1,9 cm, kod: 43208620
cena z 1 m2: 60,43 zł

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

259

209,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1  Kamera zewnętrzna Wi-Fi full HD 1080P C3N
kod: 84335164

2  Kamera obrotowa C6N 4MP (2K) EZVIZ Wi-Fi
239  179,-/szt.  kod: 82681966

Dom 
na zewnątrz

1 2 34

1

funkcja 
mielenia

silnik 
HONDA

boczny 
wyrzut 
trawy

1 2 3

5 lat5 lat stal ocynkowana

powłoka
antykorozyjna

tryb  
obserwacji  

nocnej

pyło-  
i wodoszczelność 

klasy IP67 możliwość 
rozmowy  
z osobami  

w otoczeniu System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066
2  Furtka 599 507,-/szt.   

wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1929 1637,-/szt.   

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402, dostępna również:  
brama dwuskrzydłowa z automatem 3849 3267,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426353 

1 3 2

1,3 
W/m2K

2

2199

1979,-/szt.

PROMOCJA

-220 zł

Drzwi wejściowe  
HELIOS
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, próg 
kod: 83023684
dostępny również kolor: 
orzech oraz szer.: 80 cm

1249

1189,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Płoty NIVE 
mat. wykonania: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, kolor: brązowy

1  Płot pełny wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766
2  Płot pełny z kratką 275 227,-/szt. wym.: 180 x 180 cm

kod: 44880892
3  Płot pełny z kratką 219 187,-/szt. wym.: 90 x 180 cm

kod: 44880780
4  Płot pełny prosty 149 127,-/szt. wym.: 90 x 180 cm  

kod: 44880745
5  Płot kratowy prosty 259 217,-/szt. wym.: 180 x 180 cm

kod: 44880773, dostępne inne elementy serii

5

2

1

3

klasa 
szczelności: 
IP44

Seria lamp 
zewnętrznych LOS* 
maks. 60 W, E27, kolor: 
chrom 1  Kinkiet skośny 
kod: 42226674

2  Lampa stojąca 
49,99 39,97/szt.  

wys.: 43 cm, kod: 42226730
3  Lampa stojąca 
79,99 69,97/szt. 

wys.: 100 cm  
kod: 42226975

29,99

23,97/szt.

PROMOCJA

-20%

tryb 
obserwacji 

nocnej  
do 30 m

1  Kinkiet solarny KLOCK 
900 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158833

2  Lampka solarna KLOCK 139 99,-/szt.   
300 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158841
3  Słupek solarny KLOCK 389 289,-/szt.  

900 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158843
4  Kinkiet solarny FOLEY 199 149,-/szt.  

900 lm, IP44, kolory: biały i czarny, kod: 89158834, 89158835
5  Kinkiet solarny LOMA 219 189,-/szt.  

900 lm, IP44, kolor: antracyt, kod: 89158836
6  Booster bateria 39,99/szt. kod: 89158831

259

189,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

3

2

1

Zobacz 
film

6

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

4,4

5

4

5 lat

stal ocynkowana

Zestaw do bram 
dwuskrzydłowych 
MASTER220
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga 
skrzydła: 250 kg, w zest.:  
2 siłowniki, centrala sterująca, 
zestaw fotokomórek, 2 piloty, 
uchwyty montażowe, kod: 89168768
dostępny również napęd do bram 
przesuwnych  
1390 1197,-/szt.  kod: 

89168767 oraz do bram garażowych 
697 599,-/szt. kod: 89168766

1549

1379,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

34,85
20 RAT 0% od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

74,85
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

119,85
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

89,95
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

59,45
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

98,95
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

68,95
20 RAT 0%

Karta 130 zł  
tylko w programie  
lojalnościowym  
przy zakupie  
bramy ISOMATIC*

 2 piloty  
w zestawie

Brama segmentowa ISOMATIC z napędem  
kolor: złoty dąb, kod: 45583790 
dostępne również w kolory: 
antracyt 2599,-/szt. kod: 45583755 
brązowy 2299,-/szt. kod: 45583671

*Przy zakupie bramy segmentowej ISOMATIC  
z napędem otrzymasz kartę podarunkową o wartości 130 zł. 
Regulamin promocji dostępny w sklepach stacjonarnych  
oraz na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania  
kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy  
aktywnych kart DOM i PRO.

2799,-/szt.

*KARTA
PODARUNKOWA 

130 zł

NOWOŚĆ

Drzwi zewnętrzne  
stalowe OZYRYS 2  
kolor: antracyt, szer.: 90 cm 
kod: 82745994  
dostępne również  
kolory: orzech  
i złoty dąb



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Rusztowanie mini CORDA KRAUSE
maks. obciążenie platformy: 150 kg
kod: 44489256

9,95/szt.

Rura PP twarda do zgrzewu
śr.: 20 mm, dł.: 3 mb,  
mat.: polipropylen, kod: 41712671, dostępna również w wersjach:
śr.: 16 mm 7,99/szt.  kod: 41712643
śr.: 25 mm 15,99/szt.  kod: 41712692
śr.: 32 mm 22,98/szt.  kod: 41712706

10 lat

1089

1036,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL
moc: 1452 W, wym.: 1800 x 520 x 80 mm, 
podłączenie: centralne,
rozstaw: 50 mm, kolory: 

1  biały, grafit,  
kod: 82357254, 82357255  
2  czarny mat 1399  1296,-/szt.  

kod: 84427869, dostępne również  
inne wymiary

bardzo wysoka 
moc grzewcza

możliwe podłączenia:  
dolne 50 mm, boczne,  

krzyżowe

do zabudowy  
jedno- 

i wielorodzinnej

187,-/szt.

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m, kod: 44053933,
cena za 1 m: 3,74 zł, dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2 

287,-/szt. kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

®

Seria osprzętu SONATA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 44165541
2  Ramka pojedyncza 3,99  3,47/szt. kod: 44165681
3  Włącznik podwójny bez ramki 16,99/szt. 

kod: 44165331 4  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
12,99  11,47/szt. kod: 44165296
5  Ramka podwójna 5,99/szt. kod: 44165324

Ramka pojedyncza szklana  42,99 29,97/szt.  
6  kolor: biały, kod: 44291583 7  kolor: czarny, kod: 44291590 

dostępne różne elementy serii

Seria osprzętu LEONA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy z ramką

kod: 45883873
2  Włącznik podwójny z ramką
12,19  9,97/szt. kod: 45883803
3  Gniazdo pojedyncze z ramką 10,29  8,17/szt.  

kod: 45883684, dostępne różne elementy serii

10,29

8,17/szt.

PROMOCJA

-20%

1

6 7

2 3montaż w pionie  
lub poziomie4

5

1

2

3

6 lat Produkt
polski

dostępne kolory: 
biały, antracyt

Materiały
budowlane

1

2

3

5

6

4

Regulamin dostępny w sklepach 
i na stronie internetowej 

leroymerlin.pl

-10%
na złączki  
zgrzewane  
do systemu rur
STABI GLASS

4,1

1  Regał metalowy R100  
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek,  
udźwig na półkę: 100 kg, sposób montażu: wciskany, 
wykończenie: ocynk, kod: 45744685 

2  Pudło przeprowadzkowe   
12,99/szt. wym.: 58 x 35 x 40 cm,  
poj.: 80 l, maks. obciążenie: 30 kg, kod: 42445361
3  Pojemnik plastikowy BRUNO 

13,90/szt. kolor: szary, poj.: 16 l, kod: 84508716  
dostępna również poj.: 28 l i 54 l

4  Pojemnik SPACEO 9,90 7,90/szt.   
poj.: 6,5 l z klipsami, kod: 84177497  
5  29 l 25,90 20,90/szt. kod: 84178782   
6  40 l 34,90 27,90/szt. kod: 84178784

dostępne inne pojemności

109,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

999

897,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

14,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-13 %

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

51,80
20 RAT 0%

szklane  
ramki

dostępne kolory: 
biały i czarny

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

3,59/szt.

Beton komórkowy biały TERMOBET
wym.: 5 x 20 x 60 cm, kod: 44723896
dostępne również wym.:
7,5 x 20 x 60 cm  4,89/szt. kod: 44724050
10 x 20 x 60 cm  6,45/szt. kod: 44724155

12,60/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,42 zł

37,49/opak.

OFERTA SPECJALNA

Dragon grunt GP BLAUER ENGEL  
kolor: bezbarwny, poj. 5 l, kod: 82719308
cena za 1 l: 7,50 zł

67,99

54,97/opak.

PROMOCJA

-19%

Wysokoelastyczna  zaprawa klejowa 
NO.1 PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898 
cena za 1 kg: 2,44 zł

Podkład samopoziomujący ATLAS SMS 30
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 3-30 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm, kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,67 zł

46,49

41,84/opak.

PROMOCJA

-10%

Wylewka samopoziomująca  
EXPRESS 419v
opak.: 25 kg, czas wiązania: do 2 godz.,  
gr. warstwy: 2-100 mm, kod: 82614152
cena za 1 kg: 1,35 zł

39,86

33,84/opak.

PROMOCJA

-15%25 + 5 kg

40,20/szt.

OFERTA SPECJALNA

Płyta bitumiczna EASYFIX
wym.: 200 x 82 cm, kolor: czarny 
kod: 88280367

15,90/m2

Papa wierzchniego krycia  
IZOLMAT MIX PV250 S52H
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202
cena za opak.: 119,25 zł

Klej elastyczny 
ADESILEX P9 MAPEI
opak.: 25 kg, cena za 1 kg: 1,76 zł 
kod: 44616523 *Do każdych 3 
opakowań kleju ADESILEX P9 25 kg 
otrzymasz mieszadło spiralne  
za za 1 zł, kod: 82551145

43,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

3 x 25 kg

za 1 zł*
mieszadło 

mrozoodporny

na ogrzewanie 
podłogowe

39,99

34,87/m2

PROMOCJA

-12%

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, 
lambda: 0,037 W/mK, kod: 45428005
cena za opak.: 159 zł

opór cieplny
R = 4,05 
m2K/W

44,6

4,6

179

161,-/opak.

PROMOCJA

-10% Lazura do drewna 
Polski Klimat 
kolor: dąb złocisty V33, 
poj.: 5 l 
kod: 84573371 
cena za 1 l: 32,20 zł

189

139,-/opak.

PROMOCJA

-50 zł Lazura do drewna  
LUXENS kolor: 
palisander, poj.: 5 l
kod: 45597321 
cena za 1 l: 27,80 zł

11 kolorów

62,50/opak.

Elektryczny ogrzewacz wody  
EQUATION
moc: 1500 W, poj.: 50 l, kod: 45987571  
dostępna również poj.:  
80 l  447,-/szt. kod: 45987585

387,-/szt.

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm,  
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452  
cena za 1 kg: 3,13 zł

54,97/m2

Kostka brukowa płukana gr.: 6 cm,  
kolor: biały marmur, kod: 82171925  
dostępny również kolor:  
granitowo-szary, kod: 82171926 

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

1

4

2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Rusztowanie mini CORDA KRAUSE
maks. obciążenie platformy: 150 kg
kod: 44489256

9,95/szt.

Rura PP twarda do zgrzewu
śr.: 20 mm, dł.: 3 mb,  
mat.: polipropylen, kod: 41712671, dostępna również w wersjach:
śr.: 16 mm 7,99/szt.  kod: 41712643
śr.: 25 mm 15,99/szt.  kod: 41712692
śr.: 32 mm 22,98/szt.  kod: 41712706

10 lat

1089

1036,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL
moc: 1452 W, wym.: 1800 x 520 x 80 mm, 
podłączenie: centralne,
rozstaw: 50 mm, kolory: 

1  biały, grafit,  
kod: 82357254, 82357255  
2  czarny mat 1399  1296,-/szt.  

kod: 84427869, dostępne również  
inne wymiary

bardzo wysoka 
moc grzewcza

możliwe podłączenia:  
dolne 50 mm, boczne,  

krzyżowe

do zabudowy  
jedno- 

i wielorodzinnej

187,-/szt.

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m, kod: 44053933,
cena za 1 m: 3,74 zł, dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2 

287,-/szt. kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

®

Seria osprzętu SONATA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 44165541
2  Ramka pojedyncza 3,99  3,47/szt. kod: 44165681
3  Włącznik podwójny bez ramki 16,99/szt. 

kod: 44165331 4  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
12,99  11,47/szt. kod: 44165296
5  Ramka podwójna 5,99/szt. kod: 44165324

Ramka pojedyncza szklana  42,99 29,97/szt.  
6  kolor: biały, kod: 44291583 7  kolor: czarny, kod: 44291590 

dostępne różne elementy serii

Seria osprzętu LEONA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy z ramką

kod: 45883873
2  Włącznik podwójny z ramką
12,19  9,97/szt. kod: 45883803
3  Gniazdo pojedyncze z ramką 10,29  8,17/szt.  

kod: 45883684, dostępne różne elementy serii

10,29

8,17/szt.

PROMOCJA

-20%

1

6 7

2 3montaż w pionie  
lub poziomie4

5

1

2

3

6 lat Produkt
polski

dostępne kolory: 
biały, antracyt

Materiały
budowlane

1

2

3

5

6

4

Regulamin dostępny w sklepach 
i na stronie internetowej 

leroymerlin.pl

-10%
na złączki  
zgrzewane  
do systemu rur
STABI GLASS

4,1

1  Regał metalowy R100  
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek,  
udźwig na półkę: 100 kg, sposób montażu: wciskany, 
wykończenie: ocynk, kod: 45744685 

2  Pudło przeprowadzkowe   
12,99/szt. wym.: 58 x 35 x 40 cm,  
poj.: 80 l, maks. obciążenie: 30 kg, kod: 42445361
3  Pojemnik plastikowy BRUNO 

13,90/szt. kolor: szary, poj.: 16 l, kod: 84508716  
dostępna również poj.: 28 l i 54 l

4  Pojemnik SPACEO 9,90 7,90/szt.   
poj.: 6,5 l z klipsami, kod: 84177497  
5  29 l 25,90 20,90/szt. kod: 84178782   
6  40 l 34,90 27,90/szt. kod: 84178784

dostępne inne pojemności

109,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

999

897,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

14,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-13 %

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

51,80
20 RAT 0%

szklane  
ramki

dostępne kolory: 
biały i czarny

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

3,59/szt.

Beton komórkowy biały TERMOBET
wym.: 5 x 20 x 60 cm, kod: 44723896
dostępne również wym.:
7,5 x 20 x 60 cm  4,89/szt. kod: 44724050
10 x 20 x 60 cm  6,45/szt. kod: 44724155

12,60/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,42 zł

37,49/opak.

OFERTA SPECJALNA

Dragon grunt GP BLAUER ENGEL  
kolor: bezbarwny, poj. 5 l, kod: 82719308
cena za 1 l: 7,50 zł

67,99

54,97/opak.

PROMOCJA

-19%

Wysokoelastyczna  zaprawa klejowa 
NO.1 PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898 
cena za 1 kg: 2,44 zł

Podkład samopoziomujący ATLAS SMS 30
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 3-30 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm, kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,67 zł

46,49

41,84/opak.

PROMOCJA

-10%

Wylewka samopoziomująca  
EXPRESS 419v
opak.: 25 kg, czas wiązania: do 2 godz.,  
gr. warstwy: 2-100 mm, kod: 82614152
cena za 1 kg: 1,35 zł

39,86

33,84/opak.

PROMOCJA

-15%25 + 5 kg

40,20/szt.

OFERTA SPECJALNA

Płyta bitumiczna EASYFIX
wym.: 200 x 82 cm, kolor: czarny 
kod: 88280367

15,90/m2

Papa wierzchniego krycia  
IZOLMAT MIX PV250 S52H
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202
cena za opak.: 119,25 zł

Klej elastyczny 
ADESILEX P9 MAPEI
opak.: 25 kg, cena za 1 kg: 1,76 zł 
kod: 44616523 *Do każdych 3 
opakowań kleju ADESILEX P9 25 kg 
otrzymasz mieszadło spiralne  
za za 1 zł, kod: 82551145

43,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

3 x 25 kg

za 1 zł*
mieszadło 

mrozoodporny

na ogrzewanie 
podłogowe

39,99

34,87/m2

PROMOCJA

-12%

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, 
lambda: 0,037 W/mK, kod: 45428005
cena za opak.: 159 zł

opór cieplny
R = 4,05 
m2K/W

44,6

4,6

179

161,-/opak.

PROMOCJA

-10% Lazura do drewna 
Polski Klimat 
kolor: dąb złocisty V33, 
poj.: 5 l 
kod: 84573371 
cena za 1 l: 32,20 zł

189

139,-/opak.

PROMOCJA

-50 zł Lazura do drewna  
LUXENS kolor: 
palisander, poj.: 5 l
kod: 45597321 
cena za 1 l: 27,80 zł

11 kolorów

62,50/opak.

Elektryczny ogrzewacz wody  
EQUATION
moc: 1500 W, poj.: 50 l, kod: 45987571  
dostępna również poj.:  
80 l  447,-/szt. kod: 45987585

387,-/szt.

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm,  
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452  
cena za 1 kg: 3,13 zł

54,97/m2

Kostka brukowa płukana gr.: 6 cm,  
kolor: biały marmur, kod: 82171925  
dostępny również kolor:  
granitowo-szary, kod: 82171926 

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

1

4

2



 

Oferta ważna od 24.06.2022 do 12.07.2022 r.
*Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów 
prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego 
materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej 
zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi 
naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy 
aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre 
produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane 
ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować 
niższe ceny. Oferta ważna od 24.06.2022 do 12.07.2022 r. lub 
do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach 
detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 12.05.2022 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

RRSO 0%. Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 
wynosi 0%, całkowita kwota kredytu (bez kredytowanych kosztów) 
5400 zł, całkowita kwota do zapłaty 5400 zł, oprocentowanie stałe 
0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł, odsetki 0 
zł), 20 miesięcznych równych rat w wysokości 270 zł. Kalkulacja 
została dokonana na dzień 12.05.2021 r. na reprezentatywnym 
przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy 
kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. 
Udzielenie kredytu zależy od zdolności kredytowej oraz 
spełnienia wymagań formalnych. Regulamin promocji 
wraz z okresem obowiązywania promocji oraz 
zasady dokumentowania dochodu dostępne są 
w Punkcie kredytowym w Leroy Merlin. Oney 
Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym 
Credit Agricole Bank Polska S.A. oraz 
instytucji pożyczkowej Smartney  
Sp. z o.o. Informacja handlowa  
na dzień 13.06.2022 r.

Kredyt ważny od 24.06 do 02.07.2022 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Narzędzia
dla fachowców

499,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw wiertarko-wkrętarka  
+ szlifierka HAGEN: 
napięcie aku.: 18 V, poj. aku.: 1 x 4 Ah
kod: 83970629

489,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw wiertarko-wkrętarka  
+ klucz udarowy HAGEN:
napięcie aku.: 18 V, poj. aku.: 1 x 4 Ah
kod: 83970630

klucz udarowy

wiertarko-wkrętarka

WYBIERZ SWÓJ ZESTAW

szlifierka

produkt  
w walizce

1889,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw urządzeń  
wkrętarka + szlifierka  
kątowa DEWALT
poj. aku.: 2 x 5 Ah,  
moment dokręcania: 70 Nm,
śr. tarczy: 125 mm
kod: 82375532

Zestaw wkrętarka  
+ zakrętarka  
BOSCH 
PROFESSIONAL 
napięcie aku.: 18V, 
bateria: Li-ion, 
poj. aku.: 2 x 2 Ah
kod: 84802148 

959,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

1499,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw młotowiertarka  
+ wkrętarka BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 2 x 4 Ah, udar: 2 J,  
moment dokręcania: 54 Nm 
kod: 82717523

produkt  
w walizce

2 akumulatory 
4 Ah

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

74,95
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

47,95
20 RAT 0%

od 24.06 do 02.07.2022 r.

1 RATA =

94,45
20 RAT 0%

Wiertarko-wkrętarka 
HAGEN 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-ion,   
poj. aku: 2 x 2 Ah, moment  
dokręcania: 40 Nm, kod: 83742707

329,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
2 akumulatory 

2 Ah



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

